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Παράταση του Μarket Pass 
μέχρι τις 8 Ιανουαρίου 2024

Παρατείνεται ο χρόνος υποβολής αιτήσεων για την κατα-
βολή του Market Pass έως και τις 8 Ιανουαρίου 2024, μετά 
τις γιορτές δηλαδή, για όλους τους δικαιούχους, καθώς και η 
διάρκεια της ισχύος των ψηφιακών καρτών, όπου καταβάλ-
λεται η οικονομική ενίσχυση έως και την 29η Φεβρουαρίου 
2024. Αυτό προβλέπεται στην Κοινή Υπουργική Απόφαση 
που υπογράφουν οι υπουργοί Εθνικής Οικονομίας, Εσωτε-
ρικών, Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης.  Ειδικότε-
ρα, προβλέπεται η παράταση των αιτήσεων, είτε μέσω της 
ψηφιακής πλατφόρμας vouchers.gov.gr είτε μέσω των ΚΕΠ, 
για την καταβολή του Market Pass για τους μήνες Αύγου-
στο, Σεπτέμβριο, Οκτώβριο 2023 έως και την 8η Ιανουαρίου 
2024. Όσο για τους δικαιούχους που είχαν ήδη λάβει την 
οικονομική ενίσχυση τους προηγούμενους μήνες δεν απαι-
τείται εκ νέου υποβολή τής αίτησης. Επιπλέον, για όλους 
τους δικαιούχους, η ισχύς των ψηφιακών καρτών όπου κα-
ταβάλλεται η οικονομική ενίσχυση παρατείνεται έως και τις 
29 Φεβρουαρίου 2024.

«Βούλιαξε» η Θεσσαλονίκη 
από επισκέπτες

το βράδυ του Σαββάτου!

Πολλοί βεροιώτες και ημαθιώτες, είτε ως συμμετέχοντες 
αθλητές, είτε ως θεατές  βρέθηκαν το απόγευμα του Σαββά-
του(21/10) στη Θεσσαλονίκη, στον 11ο Διεθνή Νυχτερινό Η-
μιμαραθώνιο. Η μοναδική αθλητική εκδήλωση δημιούργησε 
ένα φανταστικό κλίμα στην συμπρωτεύουσα, αφού από το 
μεσημέρι η Λ. Νίκης ήταν κλειστή και ο κόσμος απολάμβανε 
την βόλτα του στην παραλιακή οδό. Η εκκίνηση στις 18.30 
της διαδρομής των 10 χλμ., στην συνέχεια γύρω στις 20.00 
το κυρίως αγωνιστικό πιάτο με τα 21 χλμ και τέλος μετά τις 
21.30 τα 5 χλμ για τον πολύ κόσμο, έφεραν χιλιάδες κόσμου 
στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, που απόλαυσε το όμορφο 
κλίμα και την άψογη διοργάνωση, με εξαιρετικές καιρικές 
συνθήκες. Ο κόσμος επευφημούσε τους αθλητές κάθε 
ηλικίας, ενώ τα περισσότερα χειροκροτήματα απέσπασαν 
παιδιά με κινητικά προβλήματα που αγωνίστηκαν σε ειδι-
κά καρότσια. Στην κυριολεξία δεν έπεφτε καρφίτσα, με τα 
εμπορικά μαγαζιά και τα καταστήματα εστίασης να κάνουν 
χρυσές δουλειές, αφού δεκάδες χιλιάδες επισκεπτών εκτός 
από το αθλητικό γεγονός ήθελαν να ψωνίσουν στην Αγορά 
της Θεσσαλονίκης και φυσικά να γευτούν τους νόστιμους 
μεζέδες της. Ο χώρος της Δ.Ε.Θ. ήταν ανοιχτός για να παρ-
κάρουν δωρεάν και μόνο το βράδυ υπήρξε μποτιλιάρισμα 
στους κεντρικούς δρόμους από τα χιλιάδες αυτοκίνητα. 

Τέτοια να γίνονται και του χρόνου πάλι!
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Ταβιθάς της εν Ιόππη,

Μαρκιανού, Μαρτυρίου

Βέροια: Το μήνυμα της πρόληψης στέλνουν
οι ροζ κορδέλες στο παρκάκι του δημαρχείου

Με το σύνθημα «ας μετατρέψουμε το φόβο σε κινητοποίηση και φροντίδα», 
ξεκίνησαν οι δράσεις πρόληψης του καρκίνου του μαστού για τον Οκτώβριο, τον 
μήνα που έχει καθιερωθεί για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πολιτών 
σε σχέση με τον καρκίνο.

Ο δήμαρχος Βέροιας, εκπρόσωποι της διεύθυνσης κοινωνικής προστασίας 
υγείας και εθελοντισμού, του εμπορικού συλλόγου Βέροιας, η πρόεδρος και μέλη 
του συλλόγου καρκινοπαθών Βέροιας - Ημαθίας «Άγιος Παρθένιος», χθες στις 
11 το πρωί, στόλισαν με την χαρακτηριστική ροζ κορδέλα τα δέντρα στο παρκάκι 
μπροστά από την είσοδο του Δημαρχείου επί της οδού Μητροπόλεως, στέλνοντας 
το μήνυμα της πρόληψης και πόσο σημαντική είναι αυτή όλους.

Οι δράσεις θα συνεχιστούν την ερχόμενη Παρασκευή 27 Οκτωβρίου στις 
11:00, όπου, εκπρόσωποι των συνεργαζόμενων φορέων θα περπατήσουν την 
οδό Μητροπόλεως με ροζ μπαλόνια στα χέρια  και θα μοιράσουν ενημερωτικά 
έντυπα για την πρόληψη του καρκίνου του μαστού. Το βράδυ της ίδιας μέρας, στις 
8.00 θα φωταγωγηθεί στα ροζ το δημαρχείο και στην πλατεία θα ακολουθήσει 
μουσική εκδήλωση με τη συμμετοχή του Μιχάλη Ρίζου, σε μία επιλογή από ελλη-
νικά τραγούδια.

Εδώ Σέλι …Τα Καλύβια του Μπατραλέξη
Τί γίνεται;

ΤουΓιάννηΝτισέλια
Δεν πίστευαν τα μάτια μου 

με το θέαμα που αντίκρισα , ό-
ταν πήγα με έναν φίλο μου να 
δούμε την περιοχή του πάλαι 
ποτέ ωραιότατου ξενοδοχεί-
ου στην Μπάρα. Ευτυχώς η 
καρδιά μας αντέχει τέτοια θε-
άματα. Είναι να λυπάσαι , να 
κλαις και να οδύρεσαι με την 
κατάντια του.

Δεν ξέρω ποιος είναι ο υ-
πεύθυνος της κατάντιας αυτής, 
είναι όμως μία περιουσία του 
λαού που μερικοί αλήτες την 
ξεγύμνωσαν γιατί μερικοί υπό-
χρεοι της φύλαξής του δεν φρό-
ντισαν γι αυτό. Αν σας φέρει ο 
δρόμος προς τα κεί, θα δείτε το 
ωραίο της φύσης και την κατάσταση του ξενοδοχείου.

Με αφορμή την καταστροφή του σας αναφέρω και τα άλλα κτήρια που αργοπεθαίνουν για διάφορους λόγους, ενώ 
θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν, να απασχολήσουν δεκάδες υπαλλήλους, να δώσουν ΖΩΗ στο χωριό και στα πέριξ 
αυτού άλλα χωριά. Δεν θα σας δώσω φωτογραφίες , αλλά ελάτε να τα δείτε και να διαπιστώσετε του λόγου το αληθές.

Το περίπτερο στην περιοχή Αλώνια, έχει κοντά του το γήπεδο του μπάσκετ και την παιδική χαρά, παντέρημο και χώ-
ρος βοσκής των ανεξέλεγκτων ζωντανών, ελλείψει αστυνόμευσης του χωριού από τον Δήμο Βέροιας, ως έχει υποχρέ-
ωση. Το καλύτερο μέρος να πίνουν καφέ οι γιαγιάδες ή οι μαμάδες και τα παιδιά να παίζουν ανέμελα. ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΟ.

Το ξενοδοχείου στην περιοχή της βρύσης Αναγνώστη, που και αυτό το ρήμαξαν οι επιτήδειοι κλέφτες. ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΟ
Το πρώην κτήριο της αστυνομίας (στην είσοδο του χωριού)  και νύν θαρρώ του Δήμου, με όλα τα δωμάτια ή γρα-

φεία πανέτοιμα , το μόνο που κάνει είναι να δίνει ηλεκτρικό ρεύμα στα υπαίθρια σουβλατζίδικα, με την άδεια τίνος; 
Ποια δημοτική απόφαση και με τί χρηματικό όφελος του χωριού γίνεται αυτό; ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΟ.

Το τεράστιο κτήριο στο Λιφτ, εγκαταλελειμμένο και ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΟ.
Πόλος έλξης θα μπορούσε να γίνει η ξακουστή ΤΡΥΠΑ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ. Λεπτομέρειες για την ποιότητά της έχει ο γνωστό-

τατος και πολύ αγαπητός,  παλαιός ποδοσφαιριστής  της Βέροιας και συγχωριανός μου Τάκης Παπατζίκος. ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΗ.
Μεγάλης σημασίας και ενδιαφέροντος είναι και ΤΡΥΠΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΚΗ , που κατά τα λεγόμενα εις εμέ από του 

Γάλλους σπηλαιολόγους, είναι άξια εξερευνήσεως ΑΛΛΑ ΜΟΝΟΝ από ειδικούς και ουχί από μας. Περισσότερα πάλι 
από τον σεβαστό κύριο Παπατζίκο. ΑΝΑΞΙΟΠΟΙΗΤΗ.

Οι διάφορες δροσερές πηγές με την υπέροχη πέριξ αυτών θέα, ξεκινώντας από την ιστορική βρύση του Παπασταύρη 
(αμφιβάλλω αν μερικοί εως ελάχιστοι εξ ημών ιδίως Βεροιείς και από το Ραψομανίκι ξέρουν για τον ηρωικό θάνατο του Πα-
πασταύρου). Την βρύση στον Ντέμο, στου Ζωγράφου, στου Γυφτογιάννη , στην Ντουκάτα και αλλού. ΑΝΑΞΙΟΙΠΟΙΗΤΕΣ.

Δεν φτάνουν αυτά; Να αφήσουμε και κάτι για μια άλλη φορά. Ήδη άνοιξε ο καιρός και ο εγκλωβισμός μου, λόγω 
βροχής και πολύ κρύου, τελείωσε.

Να σας έχει καλά ο Θεός.



Η Ε.Γ. του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ 
Ημαθίας αποφάσισε τη συνδιοργάνωση μαζί με το 
Εργατικό Κέντρο Ημαθίας, με σωματεία και συνδικα-
λιστικές οργανώσεις του νομού, συλλαλητηρίου στήρι-
ξης του αγώνα του λαού της Παλαιστίνης την Πέμπτη 
26/10 στις 7 μ.μ. στη Πλατεία ΕΛΙΑΣ στη Βέροια.

Για τον λόγο αυτό, καλεί όλα τα πρωτοβάθμια 
σωματεία που υπάγονται στο Νομαρχιακό Τμήμα της 
ΑΔΕΔΥ Ημαθίας να ενημερώσουν τα μέλη τους και να 
συμμετέχουν μαζικά  στο συλλαλητήριο για τη στήριξη 
του αγώνα του λαού της Παλαιστίνης για ελευθερία.

Κάλεσμα στο αυριανό συλλαλητήριο στη Βέροια, 
για την στήριξη του αγώνα του λαού της Παλαιστίνης 
απευθύνει και το Εργατικό Κέντρο Ημαθίας, «Γιώργος 
Βουτυράς», με τα παρακάτω αιτήματα: :

-Να αποσυρθεί η Φρεγάτα “ΨΑΡΑ” από την περι-
οχή.

-Να παύσει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ και το Ισραήλ.
-Να σταματήσει κάθε οικονομική-πολιτική-στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ
-Να αναγνωριστεί άμεσα το Παλαιστινιακό Κράτος.

Δήμος Νάουσας: Εορτασμός εθνικής 
επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940

Εκδηλώσεις για την Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, διοργανώνει ο 
Δήμος Νάουσας  σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Στην πόλη της Νάουσας
ΣΑΒΒΑΤΟ  28  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023
Ώρα 08.00 Εωθινό. Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες.
Ώρα 08.00 Έπαρση της Σημαίας στο Ηρώο της πόλης
Ώρα 10.30 ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ στο Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως 

του Σωτήρος. Απόδοση τιμών από τη Φιλαρμονική και τον Στρατό. Εντός του 
Ναού θα παραστεί αντιπροσωπεία των Σχολείων και Πολιτιστικών Συλλόγων 
με την Σημαία.

Ώρα 11.30 Τρισάγιο και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο της πόλης. Εκφώ-
νηση του πανηγυρικού της ημέρας από την εκπαιδευτικό του 2ου Γυμνασίου 
Νάουσας κ. Αικατερίνη Φτάκα. Απόδοση τιμών από τη Φιλαρμονική και τον 
Στρατό. Ενός λεπτού σιγή υπέρ των πεσόντων και Εθνικός Ύμνος.

Ώρα 12.00 ΠΑΡΕΛΑΣΗ στο χώρο μπροστά από το Ηρώο της πόλης. Θα προηγείται η Φιλαρμονική. Θα παρελάσουν Α-
νάπηροι και Τραυματίες πολέμου, ο έχων το Γενικό Πρόσταγμα, Πολιτιστικά Σωματεία, Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια, Λύκεια, 
ΕΠΑΛ, Οδηγοί, Στρατός. Της παρελάσεως θα ηγηθεί η Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής του 5ου Δημοτικού Σχολείου Νάουσας, κ. 
Χαρούλα Ηλία.

Ώρα 20.00 Υποστολή της σημαίας από τμήμα του Στρατού.
ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΗΜΑΙΟΣΤΟΛΙΣΜΟΣ
Των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ και  ιδιωτικών καταστημάτων και οικιών από το πρωί της 25ης 

μέχρι το απόγευμα της 28ης Οκτωβρίου και φωταγώγηση των Δημοσίων και Δημοτικών Καταστημάτων καθώς και των κατα-
στημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και Τραπεζών ως και της 
πόλης κατά τις βραδινές ώρες της 27ης και 28ης 
Οκτωβρίου 2023.

Στην Τοπική Κοινότητα Στενημάχου θα γίνει 
Δοξολογία και θ’ ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων 
και παρέλαση μαθητών.

Στην Τοπική Κοινότητα Ροδοχωρίου θα γίνει 
Δοξολογία και θ’ ακολουθήσει κατάθεση στεφάνων.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΝΘΕΜΙΩΝ
 Ειδικότερα, το πρωί του Σαββάτου 28 Οκτω-

βρίου 2023, τις ώρες από 07:30 έως 12:00, Δοξο-
λογία, κατάθεση στεφάνων και παρέλαση μαθητών 
θα γίνουν:

1) Στην Τοπική Κοινότητα Κοπανού
2) Στην Τοπική Κοινότητα Επισκοπής
3) Στην Τοπική Κοινότητα Λευκαδίων
4) Στην Τοπική Κοινότητα Μαρίνας
5) Στην Τοπική Κοινότητα Μονοσπίτων
6) Στην Τοπική Κοινότητα Χαρίεσσας
Αναλυτικό Πρόγραμμα και πληροφορίες στις 

Τοπικές Κοινότητες.
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ
Ειδικότερα, το πρωί του Σαββάτου 28 Οκτωβρί-

ου 2023, στις Τοπικές Κοινότητες Αγγελοχωρίου, 
Πολυπλατάνου και Ζερβοχωρίου (Άνω Ζερβοχώρι, 
Παλαιό Ζερβοχώρι και Αρχάγγελο) το πρόγραμμα 
είναι το παρακάτω:

-Ώρα 7.30 π.μ. θα σημάνουν οι καμπάνες των 
Ιερών Ναών των οικισμών της Δ.Ε. Ειρηνούπολης

-Ωρα 10.15 π.μ. προσέλευση επισήμων και α-
ντιπροσωπειών των σχολείων με τις σημαίες.

-Ώρα 10.30 π.μ. Επίσημη δοξολογία στους  Ιε-
ρούς  Ναούς  της Δημοτικής Ενότητας.

-Ώρα 10.45 π.μ. Τρισάγιο και κατάθεση Στεφά-
νων στα  Ηρώα των Τοπικών Κοινοτήτων.

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 

Αύριο στην Πλατεία ΕΛΙΑΣ της Βέροιας
ΑΔΕΔΥ Ημαθίας: Κάλεσμα συμμετοχής 
σε συλλαλητήριο στήριξης του αγώνα 

του λαού της Παλαιστίνης

Αγιασμός για την έναρξη 
των μαθημάτων του Ωδείου 

και της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής 

της Μητροπόλεως 
 

Το απόγευμα της Κυριακής, 22 Οκτωβρίου, στο Μητροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού 
«ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη Νάουσα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων τέλεσε Αγιασμό με την ευκαιρία της ενάρξεως των μαθημάτων 
του Ωδείου και της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως μας.

Ακολούθησε ρεσιτάλ κλασικής μουσικής (πιάνου – βιολοντσέλου) από τους κ. Βασιλική 
Βαμβακά και κ. Μιλτιάδη Κασσάρα

Ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων απηύθυνε πατρικούς λόγους και ευχές για την έναρ-
ξη των μαθημάτων, ενώ δεν παρέλειψε να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
Γραμματέα της Ιεράς μας Μητροπόλεως Αρχιμ. Αρσένιο Χαλδαιόπουλο, ο οποίος έχει την 
επίβλεψη του έργου που συντελείται στο Μητροπολιτικό Κέντρο, προς τον Διευθυντή του 
Ωδείου κ. Γεώργιο Ορδουλίδη και όλους τους συνεργάτες του.

Τάσος Μπαρτζώκας στον Flash 99,4: 
Η Ελλάδα αναδεικνύεται σε ισχυρό 

παράγοντα στην προσπάθεια 
για ειρήνευση στο Ισραήλ.  

 
Σε χθεσινή συνέντευξή του στο ραδιοφωνικό σταθμό Flash Radio 99,4 και στον Γιάννη 

Μαγκριώτη, ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε σε θέματα της επικαιρότητας, ελληνικής 
και διεθνούς.

Τόνισε ιδιαίτερα, ότι με τις πρόσφατες πρωτοβουλίες του Πρωθυπουργού, Κυριάκου 
Μητσοτάκη, σε σχέση με την έκρυθμη κατάσταση στο Ισραήλ, η Ελλάδα αναδεικνύεται σε 
ισχυρό παράγοντα στην προσπάθεια για ειρήνευση στην περιοχή.

Σε σχέση με το ζήτημα των μεταναστευτικών ροών, ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε 
στο μήνυμα που έχει μεταδώσει με σαφήνεια η Κυβέρνηση, ότι τα σύνορά μας φυλάσσο-
νται και εφαρμόζονται αυστηροί έλεγχοι, που αποτρέπουν τους παράνομους διακινητές 
από το να εκμεταλλεύονται τον ανθρώπινο πόνο.

  Ολόκληρη η συνέντευξη στον σύνδεσμο:
https://www.youtube.com/watch?v=lQRw5qpheMM 



Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και οι Φίλοι του Πολυκεντρικού Μου-
σείου των Αιγών, σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου της 
δημοσιογράφου και συγγραφέως Μαργαρίτας Πουρνάρα «ΑΔΡΙΑΣ – Ήταν 
όλοι τους ήρωες», που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27.10.2023 
(ώρα 7.30 μ.μ.) στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου των Αιγών, με αφορμή 
την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.

«Μια ιστορία που περίμενε 80 χρόνια για να ειπωθεί.
 Ο « ΑΔΡΙΑΣ» το θρυλικό ελληνικό αντιτορπιλικό του Β’ Παγκοσμίου Πο-

λέμου, πήρε μέρος στην Επιχείρηση της Δωδεκανήσου το 1943. Μετά από 
πρόσκρουση σε γερμανική νάρκη κοντά στην Κάλυμνο, που απέκοψε την 
πλώρη του καραβιού, οι άνδρες του, δίχως πυξίδες, χάρτες και άγκυρα, κα-
τάφεραν να το οδηγήσουν στις ακτές της ουδέτερης τότε Τουρκίας, και από 
κει, μετά από έναν διάπλου 730 μιλίων, μέχρι το λιμάνι της Αλεξάνδρειας. 

Το βιβλίο είναι η αφήγηση ενός μοναδικού κατορθώματος στα ναυτικά 
χρονικά, που μοιάζει βγαλμένο από την φαντασία. 

Ένα βιβλίο γραμμένο με μαεστρία και πλούσιο φωτογραφικό υλικό από 
την δημοσιογράφο της Καθημερινής και συγγραφέα Μαργαρίτα Πουρνάρα 
παρουσιάζεται ακριβώς στην 80η επέτειο των γεγονότων». 

Είσοδος ελεύθερη
Δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης στον σύνδεσμο:
https://us06web.zoom.us/j/86353478843?pwd=gbSvlFYRbUMvjP2rGM

9XYGUYD5pNhN.1#success
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Αύριο Πέμπτη 26 Οκτωβρίου το ΚινηματοΘέατρο 
ΣΤΑΡ συμμετέχει για 2η χρονιά στη Γιορτή του Σινεμά!

Γιορτάστε κι εσείς το σινεμά με ενιαίο εισιτήριο 2€ για 
την προβολή της επιλογής σας!

Προπώληση εισιτηρίων στο: https://www.more.com/
cinema/cinestar-beroia/ και στο ταμείο του ΚινηματοΘέ-
ατρου ΣΤΑΡ

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Γιορτή του Σινεμά αύριο 
στο ΣΤΑΡ με 8 ταινίες 

και ενιαίο εισιτήριο 2 ευρώ

Σήμερα Τετάρτη στην Βεργίνα
Πρόσκληση σε ομιλία 

για την διαχείριση Θυμού, 
από τη νηπιακή 

έως την εφηβική ηλικία

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, ο Πολιτιστικός - Μορφωτικός  
Σύλλογος Βεργίνας ‘’Αιγές’’, ο Σύλλογος γονέων και κηδεμό-
νων νηπιαγωγείου Παλατιτσίων- Βεργίνας, ο Σύλλογος γονέ-
ων και κηδεμόνων Δημοτικού σχολείου Βεργίνας, ο Σύλλογος 
γονέων και κηδεμόνων Γυμνασίου Βεργίνας «Μανώλης Αν-
δρόνικος» σας προσκαλούν στην Ομιλία με θέμα «Διαχείριση 
Θυμού από τη νηπιακή έως την εφηβική ηλικία» την Τετάρτη 
25 Οκτωβρίου 2023 στις 18:30 στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του πρώην Δημαρχείου Βεργίνας.

Στην εκδήλωση θα εισηγηθούν εκ μέρους του Κέντρου 
Αναφοράς και Παροχής Συμβουλευτικής της «Πρωτοβουλίας 
για το Παιδί» η κυρία Θεοδώρα Νιώπα, Κοινωνική Λειτουρ-
γός και η κυρία Μαρία Πανταζή, Ψυχολόγος, και θα ακολου-
θήσει ελεύθερη συζήτηση.

Πληροφορίες: Κέντρο Αναφοράς και Παροχής Συμβου-
λευτικής 2331029571, Βενιζέλου 46 στη Βέροια

Την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου στο Μουσείο των Αιγών
Παρουσιάζεται το βιβλίο της Μαργαρίτας Πουρνάρα 

«ΑΔΡΙΑΣ – Ήταν όλοι τους ήρωες»

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

Πρόσκληση στην εκδήλωση παρουσίασης του Εκπαιδευτικού Φακέλου 
«Αμπέλι μου πλατύφυλλο…» 

Το Λύκειο Ελληνίδων Παράρτημα Ναούσης είναι στην ευχάριστη θέση να σας προσκαλέσει στην εκδήλωση παρουσίασης του Εκπαιδευτι-
κού Φακέλου «Αμπέλι μου πλατύφυλλο…» την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 στις 18:00, στο αμφιθέατρο της Βέτλανς στον Πολυχώρο Πολιτι-
σμού Χρήστος Λαναράς. Ο Εκπαιδευτικός Φάκελος απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και μαθητές των τάξεων από Δ’ Δημοτικού ως Α’ Γυμνασί-
ου και διατίθεται στα σχολεία δωρεάν για δανεισμό μέχρι 15 ημέρες μετά από σχετική τους αίτηση. Αναδεικνύει πτυχές της αγροδιατροφικής 
κληρονομιάς της Νάουσας παρουσιάζοντας τους αμπελώνες, τις παραδοσιακές διαδικασίες της αμπελοκαλλιέργειας και της οινοπαραγωγής, 
τα έθιμα και τα επαγγέλματα της κοινότητας που σχετίζονται με το κρασί, μέσα από πλούσιο πληροφοριακό και φωτογραφικό υλικό, βιβλιο-
γραφία, βιωματικά παιχνίδια και προτάσεις για εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 

Το Λύκειο Ελληνίδων Νάουσας επέλεξε τη συγκεκριμένη θεματική καθώς έχει παράδοση στην αναπαράσταση των τοπικών εθίμων του 
τρύγου με τη συμμετοχή της κοινότητας και έχει στη διάθεσή του ένα σύνολο φορεσιών, εργαλείων, εξαρτημάτων αλλά και τραγουδιών και χο-
ρών από την περιοχή, που σχετίζονται με τον τρύγο.  

Ο σχεδιασμός και η παραγωγή του Εκπαιδευτικού Φακέλου υλοποιήθηκαν με επιχορήγηση από το Υπουργείο Πολιτισμού και τον Δήμο 
Ηρωικής Πόλης Νάουσας, στο πλαίσιο των Δράσεων που αφορούν στη μελέτη, διαφύλαξη και ανάδειξη της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς 
της Ελλάδας. Η παρουσίαση του φακέλου θα γίνει από τους μελετητές μουσειολόγους Βάλια Αμοιρίδου και Γιώργο Αδαμίδη.

Η παρουσία σας θα είναι τιμή και χαρά για μας.
 Το ΔΣ του ΛΕΝ

Τη Δευτέρα 30 Οκτωβρίου
Φάρσα ή κέρασμα 

στη Δημόσια 
Βιβλιοθήκη Βέροιας!!!

Καλές και κακές μάγισσες πρόκειται να επισκεφθούν τη Δημόσια 
Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας, τη Δευτέρα 30 Οκτωβρίου, 6.00-7.00 το 
απόγευμα για μια ξεχωριστή νύχτα χάλοουιν με παραμύθια, μουσική, 
κατασκευές και πολλές πολλές εκπλήξεις!!! Με την Κατερίνα Αναστα-
σίου και την Αθηνά Φελούρη.

Για παιδιά από 4-12 ετών. Με προεγγραφή. Στα Μαγικά Κουτιά της 
Βιβλιοθήκης.

 Οι εγγραφές θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας 
https://registrations.libver.gr/ από Πέμπτη 26 Οκτωβρίου στις 09:00 
π.μ..

Οδηγίες για τη χρήση του συστήματος εγγραφών μπορείτε να βρεί-
τε  στο https://www.libver.gr/registrations-web-app/.

 Παρακαλούνται όλοι οι συμμετέχοντες να ενημερώνουν σε περί-
πτωση ακύρωσης.

Ο αριθμός των θέσεων για τις δημιουργικές δραστηριότητες είναι 
περιορισμένος.

Παρακαλούμε να δηλώσετε έγκαιρα συμμετοχή.
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας,
Έλλης 8, τηλ. 2331024494, info@libver.gr, www.libver.gr



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας (Ε-
ΣΕΕ), σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξάνδρειας, διοργά-
νωσαν εκδήλωση με θέμα: «Το μέλλον και οι προοπτικές του λιανικού 
εμπορίου στο Δήμο Αλεξάνδρειας - Οι προοπτικές του κλάδου στην 
περιφέρεια Ημαθίας» τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 17:30, 
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αλεξάνδρειας.

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Αλεξάνδρειας Γιώργος Δημη-
τριάδης, καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους. 

Ο πρόεδρος της ΕΣΕΕ Γεώργιος Καρανίκας, μετά το σύντομο χαιρε-
τισμό του στους καλεσμένους, άνοιξε τις εργασίες της εκδήλωσης. 

Εισηγητές ήταν η διευθύντρια του ΙΝΕΜΥ-ΕΣΕΕ κα Αρανίτου Βάλια, 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΕΚΠΑ, ο οικονομικός αναλυτής ΙΝΕΜΥ-Ε-
ΣΕΕ Μανιούδης Μανόλης και ο επιστημονικός συνεργάτης  ΙΝΕΜΥ-Ε-
ΣΕΕ Κώστας Ελευθερίου, επίκουρος καθηγητής ΔΠΘ.

Η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής και Κεντρικής Μακε-
δονίας, αγκάλιασε την πρωτοβουλία αυτή του Ε.Σ. Αλεξάνδρειας και 
της ΕΣΕΕ, με την παρουσία του Προέδρου της Νεκτάριου Ελμαλόγλου 
και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της, εκφράζοντας έμπρακτα τη 
στήριξή της, στις προσπάθειες των Εμπορικών Συλλόγων – μελών της, 
που προβάλουν την υφιστάμενη κατάσταση και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το λιανικό εμπόριο. Το παρόν τους έδωσαν και μέλη της 
ΟΕΣΔΚΜΑΚ, από όλη την Κεντροδυτική Μακεδονία.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν χαι-
ρετισμό οι Βουλευτές Ημαθίας της Ν.Δ., Απόστολος Βεσυρόπουλος 

και Αναστάσιος Μπαρτζώκας καθώς και ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας κ. 
Παναγιώτης Γκυρίνης.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΠΑΤΟΠΟΥΛΟΣΘΩΜΑΣ του Α-

δαμάντιου και της Σμαρώς, το γένος 
Ζιώγα, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥΜΑΡΙΑ
του Γεωργίου και της Αθανασίας, το 
γένος Τζημογιάννη, που γεννήθηκε σ 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίας Πα-
ρασκευής Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΕSULIFRANCESKτου Gjovalin 

και της Vitore, το γένος Gjoka, που γεν-
νήθηκε στο Νενσάτ Σκόντερ Αλβανίας 
και κατοικεί στη Ρόδο και η ΘΕΟΧΑ-
ΡΑΤΟΥ ΣΟΦΙΑ του Γεωργίου και της 
Φένιας, το γένος Ιορδανίδου, που γεν-
νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Μα-

κροχώρι Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό 
γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του Συνεταιρισμού Διαχείρισης 
Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβάδου να συμμετέχουν στην εκλογι-
κή διαδικασία για την ανάδειξη μελών του νέου Δ.Σ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν τηνΚυριακή05Νοεμβρίου
2023καιώρα10πμ-13μμσταΓραφείο τουΣυνεταιρι-
σμού,στηΒέροια,επίτηςοδούΛουτρού1,β’όροφος.

Κατάθεση υποψηφιοτήτων θα γίνουν δεκτές εγγράφως, 
κατόπιν απλής αίτησης, μέχρι και τηνΠαρασκευή 27
Οκτωβρίου2023.

Τηλ. Επικοινωνίας 6972789765, 6972344424
ΟΠρόεδροςτουΣυνεταιρισμού

ΣτέργιοςΚουκόλης

Στήριξη στους πλημμυροπαθείς 
από το 2ο ΓΕΛ Νάουσας

Ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων του 2ου Γενικού Λυκείου 
Νάουσας σε συνεργασία με τη διεύθυνση και τους εκπαιδευτικούς 
του σχολείου συγκέντρωσε άμεσα, με την αρωγή των γονέων και 
των μαθητών,  βασικά και αναγκαία είδη για τους κατοίκους των πε-
ριοχών που επλήγησαν από τις πλημμύρες και τις επόμενες ημέρες 
με τη φροντίδα των μελών του ΔΣ τα είδη πρόκειται να  αποσταλούν 
στους αποδέκτες.

Το ΔΣ του Συλλόγου ευχαριστεί θερμά τους γονείς/κηδεμόνες, 
τους/ις μαθητές/τριες  και τους εκπαιδευτικούς για την θερμή αντα-
πόκριση.

Το Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2023
Μαθητικοί 

μαθηματικοί 
διαγωνισμοί «Θαλής» 

και «Υπατία»
Ο 84ος Μαθηματικός Διαγωνισμός «Θαλής» θα διεξαχθεί το 

Σάββατο 4 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9.00. Η σχετική ανακοίνωση 
της ΕΜΕ και η εγκύκλιος του Υπουργείου Παιδείας υπάρχουν ήδη 
στα σχολεία. 

Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να υπενθυμίσουν στους μαθη-
τές τον διαγωνισμό. Για την καλύτερη οργάνωση θα είναι χρήσιμο 
να σταλούν (όσοι δεν έχουν στείλει) στο mail του παραρτήματος 
(mathima0@gmail.com) ονομαστικές καταστάσεις των μαθητών, 
που  επιθυμούν να συμμετέχουν. 

Την ίδια ημέρα και ώρα, στα ίδια εξεταστικά κέντρα, το παράρ-
τημα Ημαθίας της ΕΜΕ διοργανώνει υπό την αιγίδα της Δ/νσης Δ/
θμιας Εκπ/σης Ημαθίας τον 15ο μαθητικό μαθηματικό διαγωνισμό 
«Υπατία» για τους μαθητές της Α΄ Γυμνασίου. Για τον διαγωνισμό 
αυτόν ισχύουν ό,τι και για τον διαγωνισμό «Θαλής».  Οι επιτυχό-
ντες στον διαγωνισμό «Υπατία» μπορούν να πάρουν μέρος στον 
διαγωνισμό «Καραθεοδωρή», ο οποίος θα διεξαχθεί ταυτόχρονα 
με τον διαγωνισμό «Ευκλείδης» της ΕΜΕ στις 20 Ιανουαρίου 
2024. 

Οι μαθητές θα πρέπει να προσέλθουν στα εξεταστικά κέντρα 
ως τις 8:45.

Τα εξεταστικά κέντρα της Ημαθίας είναι:
- το 4ο Γενικό Λύκειο Βέροιας για τους μαθητές της περιοχής 

Βέροιας
(Εργατικές Κατοικίες 59131 ΒΕΡΟΙΑ)
- το 2ο Γυμνάσιο Νάουσας για τους μαθητές της περιοχής Νά-

ουσας και Ειρηνούπολης (Κασομούλη-Βρυσάκι 59200  ΝΑΟΥΣΑ)
- το 2ο Γενικό Λύκειο Αλεξάνδρειας για τους μαθητές των πε-

ριοχών Αλεξάνδρειας, Μελίκης και Πλατέος. (Τραπεζούντος 2, 
59300 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

 Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να συνδράμουν στη διεξαγωγή 
του διαγωνισμού επιτηρώντας στη διάρκεια της εξέτασης. 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με 
την πρόεδρο του παραρτήματος της ΕΜΕ Ημαθίας  κα. Χαρίκλεια 
Σαραφοπούλου στο τηλέφωνο 6972078526. 

ΓιατηΔιοικούσαΕπιτροπή
ΗΠρόεδρος

ΧαρίκλειαΣαραφοπούλου
ΗΓενικήΓραμματέας
ΑλεξάνδραΣτυλιανίδου

Ημερίδα της ΕΣΕΕ σε συνεργασία 
με τον Εμπορικό Σύλλογο Αλεξάνδρειας 

για το μέλλον και τις προοπτικές του λιανικού 
εμπορίου στον Δήμο Αλεξάνδρειας



Από τον Ελληνικό Οργανισμό 
Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ) ανακοινώ-
νονται τα εξής: 

Κατόπιν ερωτημάτων από υ-
πόχρεους παραγωγούς και προς 
αποφυγή δυσερμηνειών και σύγ-
χυσης στον επιχειρηματικό και ε-
μπορικό κόσμο, αναφέρεται ότι για 
τις συσκευασίες που προορίζονται 
να γεμίζονται σε σημείο πώλησης 
υπόχρεος είναι ο κατασκευαστής 
ή ο εισαγωγέας ανεξάρτητα εάν η 
συσκευασία φέρει ή δεν φέρει λο-
γότυπο ή brand (privat label) του 
σημείου πώλησης/διάθεσης ή τρί-
του, ανεξάρτητα εάν προέρχεται από 
τρίτη χώρα ή άλλη χώρα της ΕΕ και 
ανεξάρτητα εάν η συσκευασία που 
εισάγεται προορίζεται προς εμπορι-
κή (πώληση) ή ίδια χρήση που σχε-
τίζεται με την επαγγελματική δρα-
στηριότητα του εισαγωγέα.

• Σε κάθε περίπτωση η υποχρέ-
ωση εισφοράς σε ΣΣΕΔ βαρύνει τον 
κατασκευαστή ή τον εισαγωγέα των 
συσκευασιών που προορίζονται για 
πλήρωση στο σημείο πώλησης.

Καταστήματα/εμπορικές επιχειρήσεις οι οποίες προμηθεύονται συ-
σκευασίες για πλήρωση στα σημεία πώλησης, έχουν την υποχρέωση 
να χρησιμοποιούν συσκευασίες των οποίων οι παραγωγοί συμμε-
τέχουν σε Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης (ΣΣΕΔ) Συσκευασιών 
(αρ. 14 του ν. 4819/2021) και συνεπώς οφείλουν να προμηθεύονται τα 
υλικά αυτά από παραγωγούς οι οποίοι πληρούν τις υποχρεώσεις τους. 
Σε διαφορετική περίπτωση, ο νόμος προβλέπει τις σχετικές κυρώσεις 
(αρ. 69, παρ. 3 του ν. 4819/2021).

Ενδεικτικά παραδείγματα υλικών που αποτελούν συσκευασία, εάν 
έχουν σχεδιαστεί και προορίζονται για πλήρωση στο σημείο πώλησης:

- Χάρτινες ή πλαστικές σακούλες μεταφοράς
- Σακούλες για σάντουιτς (χάρτινες, πλαστικές, χάρτινες με παράθυ-

ρο, χάρτινες με επίστρωση αλουμινίου, κλπ)
- Πιάτα και ποτήρια μίας χρήσης
- Περιέκτες ποτών, φιάλες ποτών και κυπελλάκια (π.χ. για παγωτό, 

φρούτα, κλπ)
- Καπάκια, καλύμματα, προστατευτικά καλύμματα
- Πακέτα και περιτυλίγματα, συμπεριλαμβανομένων των κουτιών 

για φαγητά ή γλυκά (π.χ. κουτιά πίτσας, κουτιά για σουβλάκια, κουτιά 
γλυκών, κλπ)

- Φύλλο αλουμινίου
- Πλαστικό φύλλο για τη συσκευασία των ρούχων μετά τον καθαρι-

σμό τους στα πλυντήρια
Αναλυτικά, διευκρινίζονται επιπλέον τα παρακάτω:
- Όλες οι σακούλες μεταφοράς και όχι μόνον οι πλαστικές σακούλες 

μεταφοράς, θεωρούνται ως συσκευασία πλήρωσης στο σημείο πώ-
λησης, καθώς ο νόμος δεν αναφέρει διαφοροποίηση όσον αφορά το 
υλικό κατασκευής.

Συνεπώς όλες οι σακούλες μεταφοράς υπόκεινται σε εισφορά σε 
ΣΣΕΔ ανάλογα με το υλικό κατασκευής τους.

- Σύμφωνα με το σημείο (α) της παρ. 2 του αρ. 11 του ν. 4819/2021 
«Ως παραγωγός των προϊόντων της παρ. 1 νοείται: αα) κάθε φυσικό 
ή νομικό πρόσωπο, το οποίο κατ’ επάγγελμα (σσ. στο πλαίσιο της 
επαγγελματικής του δραστηριότητας) παράγει, αναπτύσσει, κατα-
σκευάζει, μεταποιεί, επεξεργάζεται, πωλεί ή εισάγει τα είδη της παρ. 1 
ανεξάρτητα από τη χρησιμοποιούμενη τεχνική πώλησης, συμπεριλαμ-
βανομένης της εξ αποστάσεως σύμβασης, όπως ορίζεται στην παρ. 1 
του άρθρου 3 του ν. 2251/1994 (Α’ 191) και διαθέτει τα προϊόντα στην 
ελληνική αγορά για πρώτη φορά»

• Συνεπώς στην περίπτωση που κάποια επιχείρηση εισάγει στη χώ-
ρα – είτε από τρίτη χώρα είτε από άλλη χώρα της ΕΕ – συσκευασίες οι 
οποίες προορίζονται για ίδια χρήση (π.χ. πιτσαρία που εισάγει η ίδια 
τα κουτιά στα οποία διαθέτει την πίτσα, επιχείρηση ρούχων που εισά-
γει χάρτινες ή πλαστικές σακούλες για χρήση στα καταστήματά της, 
σούπερ μάρκετ που εισάγει σακούλες, κλπ), τότε υπόχρεος παραγω-
γός συσκευασιών θεωρείται η ίδια η επιχείρηση (πιτσαρία, επιχείρηση 
ρούχων, το σούπερ μάρκετ, κλπ.) και φέρει όλες τις υποχρεώσεις του 
υπόχρεου παραγωγού βάσει του νόμου (Εγγραφή στο Εθνικό Μητρώο 
Παραγωγών (ΕΜΠΑ), σύμβαση με Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής 
Διαχείρισης (ΣΣΕΔ), η δήλωση των ποσοτήτων που διέθεσε στην 
αγορά και καταβολή της σχετικής εισφοράς σε ΣΣΕΔ για τις συσκευ-
ασίες, κλπ.), καθώς οι συσκευασίες που εισάγει και διαθέτει στην 
αγορά – έστω και αν δεν τις πωλεί ή δεν τις χρεώνει στον καταναλωτή 
– πρόκειται να καταστούν απόβλητο εντός της χώρας και θα πρέπει να 
διαχειριστούν ως τέτοιο στο μέλλον από κάποιο ΣΣΕΔ.

Ποιος είναι «υπόχρεος παραγωγός» 
Κατόπιν ερωτημάτων από επιχειρήσεις και προς αποφυγή δυ-

σερμηνειών και σύγχυσης στον επιχειρηματικό και εμπορικό κόσμο, 
διευκρινίζονται τα παρακάτω σχετικά με τον ορισμό του «υπόχρεου 
παραγωγού».

Σύμφωνα με το σημείο (α) της παρ. 2 του αρ. 11 του ν. 4819/2021 
«Ως παραγωγός των προϊόντων της παρ. 1 νοείται: αα) κάθε φυσικό 
ή νομικό πρόσωπο, το οποίο κατ’ επάγγελμα (σσ. στο πλαίσιο της 
επαγγελματικής του δραστηριότητας) παράγει, αναπτύσσει, κατα-
σκευάζει, μεταποιεί, επεξεργάζεται, πωλεί ή εισάγει τα είδη της παρ. 1 
ανεξάρτητα από τη χρησιμοποιούμενη τεχνική πώλησης, συμπεριλαμ-
βανομένης της εξ αποστάσεως σύμβασης, όπως ορίζεται στην παρ. 1 
του άρθρου 3 του ν. 2251/1994 (Α’ 191) και διαθέτει τα προϊόντα στην 
ελληνική αγορά για πρώτη φορά».

Συνεπώς στην περίπτωση που κάποια επιχείρηση εισάγει στη 
χώρα – είτε από τρίτη χώρα είτε από άλλη χώρα της ΕΕ – προϊόντα 
τα οποία προορίζονται για ίδια χρήση τότε υπόχρεος παραγωγός θε-
ωρείται η ίδια η επιχείρηση και φέρει η ίδια όλες τις υποχρεώσεις του 
υπόχρεου παραγωγού βάσει του νόμου, ανεξάρτητα εάν το προϊόν 
που εισάγεται προορίζεται προς εμπορική (πώληση) ή ίδια χρήση που 
σχετίζεται με την επαγγελματική δραστηριότητα του εισαγωγέα. Τα 
παραπάνω ισχύουν καθώς τα προϊόντα που εισάγει και διαθέτει στην 
αγορά – έστω και αν δεν τα μεταπωλεί ή δεν τα χρεώνει στον κατα-
ναλωτή – πρόκειται να καταστούν απόβλητο εντός της χώρας και θα 
πρέπει να διαχειριστούν ως τέτοιο στο μέλλον από κάποιο ΣΣΕΔ.

Ενδεικτικά Παραδείγματα
1. Επιχείρηση λογισμικού εισάγει κλιματιστικά για χρήση στα 

γραφεία της ανά την Ελλάδα. Υπόχρεος παραγωγός θεωρείται η Επι-
χείρηση λογισμικού και θα πρέπει να εγγραφεί σε ΣΣΕΔ Αποβλήτων 

Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού και σε ΣΣΕΔ Συσκευασιών 
(για τη συσκευασία των κλιματιστικών)

2. Εταιρία διάθεσης φαρμάκων (π.χ. φαρμακαποθήκη) εισάγει 
επιβατικά αυτοκίνητα για διάθεση και χρήση από τους πωλητές της. 
Υπόχρεος παραγωγός θεωρείται η Εταιρία διάθεσης φαρμάκων και θα 
πρέπει να εγγραφεί σε ΣΣΕΔ Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (για τα 
αυτοκίνητα), ΣΣΕΔ Διαχείρισης Ελαστικών (για τα ελαστικά των αυτοκι-
νήτων) και σε ΣΣΕΔ Διαχείρισης Αποβλήτων Στηλών και Συσσσωρευ-
τών (για τις μπαταρίες)

3. Σούπερ μάρκετ εισάγει σακούλες για χρήση στα καταστήματά 
του. Υπόχρεος παραγωγός θεωρείται το σούπερ μάρκετ και θα πρέπει 
να εγγραφεί σε ΣΣΕΔ Συσκευασιών

4. Επιχείρηση πώλησης μαγειρεμένων γευμάτων (πιτσαρία, ψητο-
πωλείο, κλπ) εισάγει συσκευασίες τροφίμων για διάθεση αυτών στα 
καταστήματά της που προορίζονται για πλήρωση στα σημεία πώλησης 
(π.χ. κουτιά τροφίμων, κουτί πίτσας, πλαστικά ή αλουμινένια φαγητο-
δοχεία, κλπ.). Υπόχρεος παραγωγός θεωρείται η ίδια η επιχείρηση και 
θα πρέπει να εγγραφεί σε ΣΣΕΔ Συσκευασιών

5. Κατασκευαστική εταιρία εισάγει (και) συσκευασμένα αγαθά για 
να χρησιμοποιηθούν / εγκατασταθούν σε εκτελούμενα έργα (είτε για 
ίδια χρήση είτε εκ μέρους πελάτη τους). Υπόχρεος παραγωγός θεω-
ρείται η κατασκευαστική εταιρία και θα πρέπει να εγγραφεί σε ΣΣΕΔ 
Συσκευασιών, καθώς τις συσκευασίες που θα προκύψουν θα τις 
διαχειριστούν τα υπάρχοντα ΣΣΕΔ Συσκευασιών. Πλέον αυτού, εάν 
τα εισαγόμενα είδη εμπίπτουν σε ΠΔΕΠ (π.χ. συσσωρευτές, ηλεκτρο-
νικός/ηλεκτρικός εξοπλισμός, κλπ), τότε η κατασκευαστική εταιρία θεω-
ρείται υπόχρεος παραγωγός και για τα είδη αυτά, οπότε θα πρέπει να 
γραφτεί και σε αντίστοιχους φορείς ΣΣΕΔ (π.χ. συσσωρευτών, ΑΗΗΕ, 
κλπ).

Σημειώνεται ότι ανάμεσα στις υποχρεώσεις ενός παραγωγού, συ-
μπεριλαμβάνονται η σύμβαση με Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής 
Διαχείρισης (ΣΣΕΔ) του αντίστοιχου ρεύματος, η Εγγραφή στο Εθνικό 
Μητρώο Παραγωγών (ΕΜΠΑ), η δήλωση των ποσοτήτων που διέθε-
σε στην αγορά και η καταβολή της σχετικής εισφοράς στο αντίστοιχο 
ΣΣΕΔ, κλπ)
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Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης:
Ενημέρωση για όλες τις επιχειρήσεις που χρησιμοποιούν 

συσκευασίες που γεμίζονται στο σημείο πώλησης

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕ-
ΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

 ΑΜΕΑ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση  6ης  Τακτικής  
Γενικής  Συνέλευσης

               
Το Διοικητικό Συμβούλιο του  Φιλανθρωπικού μη Κερδοσκο-

πικού Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν. Ημαθίας, σε 
εφαρμογή του άρθρου 19 του ισχύοντος καταστατικού

 συγκαλεί τα  μέλη, σε ετήσια  Τακτική Γενική Συνέλευση που 
θα γίνει, Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023 , στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ  ‘Τα Παι-
διά της Άνοιξης’ και ώρα 17.00 μ.μ.

Τα θέματα της Ημερησίας Διάταξης είναι τα παρακάτω:
1.   Παρουσίαση Προϋπολογισμού έτους 2024, συζήτηση επ’  

αυτού και έγκρισή του.
2.   Παρουσίαση εισηγητικής έκθεσης για το έτος 2024 , συζή-

τηση επ΄ αυτής και έγκρισή της.
3.   Ενημέρωση για την πορεία ανέγερσης του νέου ΚΔΗΦ 

στην Πατρίδα Βέροιας.
4.   Προτάσεις – Συζήτηση (πλην των προεγκριθέντων θεμά-

των). 
Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρί-

στανται τα ταμειακά τακτοποιημένα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 
19 του  ισχύοντος καταστατικού.

Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη, θα θεωρούνται όσα δεν καθυ-
στέρησαν τις συνδρομές τους πέραν των τριών ετών χωρίς σο-
βαρή αιτία, σύμφωνα με το άρθρο 9 του ισχύοντος καταστατικού.

 Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας (σύμφωνα με το 
άρθρο 19. του ισχύοντος καταστατικού) η Γενική Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την Τετάρτη 01 Νοεμβρίου 2023, στον ίδιο χώρο 
και με την ίδια ημερήσια διάταξη και ώρα έναρξης 17.00 μ.μ.

Σας επισημαίνουμε ότι για την δεύτερη Γ.Σ. δεν απαιτείται η 
προαναφερόμενη απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 19 του ισχύο-
ντος καταστατικού.

Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στην 
Γενική Συνέλευση αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απα-
ραίτητη.

  Για το ΔΣ
Η Πρόεδρος  Ο  Γεν. Γραμματέας

Σαρκατζή Ελεονώρα  Παγούνης Αργύριος



Με αθρόα προσέλευση κόσμου και με μεγάλη 
επιτυχία, ο Σύλλογος Κρητικών Ν. Ημαθίας πραγ-
ματοποίησε την Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 
την 15η Γιορτή Τσικουδιάς στο Οινοποιείο Κτήμα 
Κάππα στο Αγγελοχώρι Ημαθίας.

Η εκδήλωση ξεκίνησε στις 12:00 με το μουσι-
κό «μενού» να περιλαμβάνει κρητικά τραγούδια 
με τον εξαιρετικό Γιώργο Σφακιανάκη και την 
ορχήστρα του, αλλά και ποντιακά με τον γνωστό 

βεροιώτη καλλιτέχνη Παναγιώτη 
Κωνσταντινίδη.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την 
ευκαιρία να γευτούν το παραδοσι-
ακό ποτό της Κρήτης που δεν είναι 
άλλο από την τσικουδιά, τα ψητά 
κρεατικά και τους μεζέδες που ε-
τοίμασαν με μεράκι τα μέλη του 
Συλλόγου Κρητικών, ενώ το κέφι 

«απογειώθηκε» και 
κράτησε μέχρι τις 
πρώτες βραδινές 
ώρες, δικαιώνοντας 
την μαντινάδα: Καλή 
παρέα και ρακή 

λύρα κι ασκομα-
ντούρα

και φεύγει η σκέ-
ψη η ‘ασχημη 

και η πολλή σκο-
τούρα.

Στην εκδήλω -
ση παραβρέθηκαν 
ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος Ημαθί-
ας Στέργιος Μουρ-
τζίλας, ο πολιτευτής 
του ΠΑΣΟΚ Νίκος 
Τσιαμήτρος, ο υπο-
ψήφιος Δήμαρχος 
Βέροιας Κώστας 
Παλουκίδης, ο γνωστός πλαστικός 
χειρουργός και επίτιμος Πρόξενος 
της Βραζιλίας στον Πειραιά Γιάν-
νης Λύρας,  και πολλοί άλλοι επώ-
νυμοι της ευρύτερης περιοχής.

Ο Σύλλο-
γος Κρητικών 
Ημαθίας ευ-
χαριστεί όλο 
τον  κόσμο 
που παρευ-
ρέθηκε στην 
ε κ δ ή λ ω σ η , 
τ ο υ ς  ά ρ ι -
στους οικοδε-
σπότες Τάσο  
και Ελένη στο 
Ο ι ν οπο ι ε ί ο 
Κάππα,  τα 
συγκροτήμα-

τα του Γιώργου Σφακιανάκη και του Παναγιώτη 
Κωνσταντινίδη και φυσικά όλα τα μέλη και φίλους 
του συλλόγου που υπερεβάλαν εαυτόν για την 
άψογη οργάνωση της εκδήλωσης.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΩΝ
Ταχ. Δ/νση :Βασιλέως Ηρακλείου 12, Αθήνα
Ταχ. Κώδικας:106 82
Πληροφορίες :Γ. Καραβέλης
Τηλέφωνο :210-8253597
Email :tmaaaa@culture.gr

Αθήνα, 23/10/2023
Α.Π. 501377

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι με την αριθ. 29/06.09.2011 πράξη του 

Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμβουλίου, κρίθηκε αναγκαία η 
αναγκαστική απαλλοτρίωση ακινήτων (αρ. 655, 659, 714, 
715, 716, 717, 740, 742, 743, 768, 782, 796, 797, 907, 916, 
917, 920, 921, 922, 923) που βρίσκονται στον αρχαιολογικό 
χώρο Αιγών Ημαθίας για αρχαιολογικούς σκοπούς.

Τα υπό απαλλοτρίωση ακίνητα, όπως αυτά εμφαίνονται 
στο με Α/Α 3515 κτηματο-λογικό διάγραμμα και πίνακα 
(πιν.1 & πιν.2) της Δ/νσης Αποτυπώσεων και Συντηρήσεως 
Κτιρίων του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλο-
τριώσεων, έχουν έκταση 99.177,32 τ.μ. και ανήκουν κατά 
φερόμενη κυριότητα στους κ.κ. Πυλωρίδη Ηλία, Ιακωβίδη 
Κων/νο, Μητρόπουλο Γεώργιο, Παπαηλία Παναγιώτη κλπ.

Η αναγκαστική απαλλοτρίωση θα κηρυχθεί υπέρ του Ελ-
ληνικού Δημοσίου/ Υπουργείου Πολιτισμού, ενώ η δαπάνη 
θα βαρύνει τις πιστώσεις του Οργανισμού Διαχείρισης και 
Ανάπτυξης Πολιτιστικών Πόρων (ΟΔΑΠ). 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος
Μαρία Απόκη

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ»

Πρόσκληση 
Γενικής Συνέλευσης

Προς όλα τα μέλη του Σωματείου:
Από το Σωματείο Συνταξιούχων ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ Βεροίας και 

Περιχώρων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ» ανακοινώνεται:
Σας καλούμε σε τακτική Γενική Συνέλευση και Εκλογές 

που θα γίνουν στις 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10.00 στην 
αίθουσα – γραφείο μας (δημοτική αγορά πρώτη στάθμη) με τα 
παρακάτω θέματα:

1.Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής της Γενι-
κής Συνέλευσης

2.Εκθεση πεπραγμένων Δ.Σ.
3.Οικονομικός απολογισμός
4.Εκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής
5.Απαλλαγή ή μη Δ.Σ. πάσης ευθύνης
6.Εκλογή νέου 9μελούς Δ.Σ. και 3μελούς ελεγκτικής επιτρο-

πής
7.Εκλογή Αντιπροσώπων για την ΠΟΣ-ΟΑΕΕ
Το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης είναι το εξής:
Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 σύγκλιση 1ης Γεν. Συνέλευσης 

και ώρα 10.00 (Αναμένεται να ματαιωθεί ως συνήθως λόγω 
έλλειψης της απαιτούμενης από το νόμο και το καταστατικό 
απαρτίας).

Κυριακή 29 Οκτωβρίου 2023 σύγκλιση 2ης Γεν. Συνέλευσης 
και ώρα 10.00 (Αναμένεται να ματαιωθεί ως συνήθως λόγω 
έλλειψης της απαιτούμενης από το νόμο και το καταστατικό 
απαρτίας).

Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10.00 Γ.Σ. τελική 
Γενική Συνέλευση και εκλογές η οποία πραγματοποιείται 
ανεξαρτήτως απαρτίας.

Εντυπα για υποψηφιότητες χορηγούνται από το γραφείο 
του Σωματείου μας στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 1η στάθμη 
Δημοτικής Αγοράς μέχρι την Παρασκευή 20η Οκτωβρίου και 
ώρα 12.00. Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 2023 τελική προθε-
σμία υποβολής δηλώσεων υποψηφιοτήτων για τα όργανα 
της Διοίκησης Σωματείου και της ΠΟΣ-ΟΑΕΕ.

Από το Σωματείο

Με μεγάλη επιτυχία έγινε η 15η Γιορτή 
Τσικουδιάς, των Κρητικών Ημαθίας

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου
Προσκυνηματική εκδρομή των 
Παλαιών Προσκόπων Βέροιας

Η Ένωση Παλαιών Προσκόπων Βέροιας  διοργανώνει 
μονοήμερη Προσκυνηματική εκδρομή, την Κυριακή 12 Νο-
εμβρίου 2023. 

Το πρόγραμμα της εκδρομής περιλαμβάνει επίσκεψη 
στο Εμπόριο Εορδαίας για προσκύνημα στον Ι.Ν. Αγίου 
Μηνά. Εκεί θα δούμε επίσης τον πύργο Γαλατά (ομοίωμα 
του Πύργου της Κωνσταντινούπολης) και τις  υπέροχες κα-
τακόμβες. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε για προσκύνημα  
στην Ι.Μ. Γεννήσεως της Θεοτόκου Κλεισούρας όπου ασκή-
τεψε η Αγία Σοφία Κλεισούρας. Τέλος θα επισκεφθούμε την 
όμορφη πόλη της Καστοριάς.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι  την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 
2023. Τιμή/άτομο:18€. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 
Δηλώσεις συμμετοχής/πληροφορίες στα τηλέφωνα: 694-
458-0243 και 697-203-9808

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Αλεξάνδρεια,  24.10.2023
Αρ. πρωτ.:  20687

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παράταση που αφορά στον διαγωνισμό για το έργο με τίτ-

λο:‘’ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ (ΕΕΛ)

ΔΕ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ’’ 
(αρ. ΕΣΗΔΗΣ 203128, ΑΡ.ΠΡΩΤ.ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

19696/11.10.2023, ΑΔΑΜ: 23PROC013564249)
Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ.286/2023 (ΑΔΑ: 9480ΩΨΠ-3ΝΧ) 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αλεξάνδρειας, 
αποφασίσθηκε η παράταση:

1. Για την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών έως την Παρασκευή 24.11.2023 και ώρα 15:00.

2. Για την υποβολή αιτήματος που αφορά στην επιτόπια επί-
σκεψη μέσω της Διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ για τον εν λόγω 
διαγωνισμό με συστημικό αριθμό 203128 (www.promitheus.gov.
gr), ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν 
να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κα-
τάρτιση των προσφορών τους, μέχρι και την Τρίτη 31.10.2023 και 
ώρα 15:00,  ώστε η επιτόπια επίσκεψη να πραγματοποιηθεί στις 
09.11.2023 ημέρα Πέμπτη και από ώρα 09:00 έως 15:00, για όλους 
τους συμμετέχοντες.

3. Για την ισχύ της εγγύησης συμμετοχής κατά τριάντα (30) η-
μέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 
19 της υπ’ αριθμ. πρωτ. 19696/11.10.2023 Διακήρυξης, ήτοι μέχρι 
24.12.2024.

Εν συνεχεία η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών ορίζεται για την Πέμπτη 30.11.2023 και ώρα 11:00π.μ.

Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως, ήτοι έως τις 15/11/2023 η 
αναθέτουσα αρχή παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμ-
μετέχουν στη διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές 
πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, το αργότερο 
στις 20/11/2023.

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της υπ’ αριθμ. (και λοιπά στοιχεία 
δημοσιότητας: ΑΔΑΜ Διακήρυξης 2023-10-11, ΑΔΑΜ Περίληψης 
Διακήρυξης 23PROC013564355 2023-10-11 & ΑΔΑ Περίληψης 
Διακήρυξης 9Β7ΖΩΨΠ-9ΔΟ).

Η παρούσα απόφαση της παράτασης θα ακολουθήσει όλους 
τους κανόνες δημοσιότητας που είχαν τηρηθεί για τη δημοσιότητα 
της απόφασης διενέργειας του εν λόγω διαγωνισμού. 

O Δήμαρχος
Παναγιώτης Γκυρίνης



Ο αναλυτικός πίνακας
των σκόρερ της Α’ ΕΠΣΗ

Αρκετά γκολ (16) σημει-
ώθηκαν στην Σαββατιάτικη 
4η αγωνιστική της Α’ κατη-
γορίας της ΕΠΣ Ημαθίας.

Τα περισσότερα μπήκαν 
στο ματς της Αλεξάνδρειας 
με την Πατρίδα (7-0), με μό-
νο ένα παίκτη τον Πιπιλιάρη 
Κ. της Αλεξάνδρειας, να ση-
μειώνει περισσότερα από 
ένα τέρματα, συγκεκριμένα 
δύο.

Στον πίνακα των σκό-
ρερ, ο Βουλγαράκης των 
Καβασίλων, με το γκολ - πέ-
ναλτι που πέτυχε στην Επι-
σκοπή, πέρασε στην πρώτη 
θέση με 5 γκολ στο ενεργη-
τικό του, ενώ οι Πιπιλιάρης 

Κ. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ) και Ριζόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ) πέρασαν στην δεύτερη 
θέση, έχοντας ο καθένας από 4 γκολ. Αναλυτικά ο πίνακας των σκόρερ:

5ΓΚΟΛ
Βουλγαράκης (ΚΑΒΑΣΙΛΑ)
4ΓΚΟΛ
Πιπιλιάρης Κ. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Ριζόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ)
3ΓΚΟΛ
Φωτόπουλος Α., Γιάννινας (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)
Πιπιλιάρης Ι. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
2ΓΚΟΛ
Τσιακίρης, Τσιάμπας (ΝΑΟΥΣΑ)
Αβραμόπουλος (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)
Τσιότσιος (ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Λίπε (ΜΕΛΙΚΗ)
Λούρης, Κούβαρος (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
1ΓΚΟΛ
Γερμάνης, Σαρκατζής, Σουγκάρης (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Χολέβας, Χατζόπουλος, Γκουργκούτας,  Γκουτζιλίκας (ΠΑΤΡΙΔΑ)
Χίσα, Αργυρίου, Γιαννόπουλος Γ.Α., Τούφας, Μπιγκάνος, Παπαγε-

ωργόπουλος (ΝΑΟΥΣΑ)
Καρυπίδης Α., Μουζάκι, Δήμου (ΕΠΙΣΚΟΠΗ)
Τηλκερίδης Π. (ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ)
Τασιόπουλος, Δημόπουλος, Βλάχος, Λίτσι, Καψάλης (ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΕΙΑ)
Κίτσας (ΚΑΒΑΣΙΛΑ)
Μάρκου, Νικολόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Καψάλης (ΚΟΠΑΝΟΣ)
Μπουκουβάλας (ΜΕΛΙΚΗ)
ΑΥΤΟΓΚΟΛ
Βενιόπουλος (ΜΕΛΙΚΗ)
Φουρκιώτης (Αγ. Γεώργιος)

πηγή: kerkidasport.gr

Β’ ΕΠΣΗ: Τα αποτελέσματα
της 2ης αγωνιστικής
και οι βαθμολογίες

Με τα παιχνίδια της 2ης αγωνιστικής, συνεχίστηκε σήμερα το 
πρωτάθλημα ποδοσφαίρου της Β’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι βαθμολογίες:

Β’ΕΠΣΗ(Α’ΟΜΙΛΟΣ)–2ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Σταυρός – Καψόχωρα  .............................................................. 0-2
Αχθος Αρούρης – Συκιά  ........................................................... 1-1
Βεργίνα – Διαβατός  .................................................................. 0-3
Ρεπό: Παλαιοχώρι

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καψόχωρα  .............................................................................. 6
2. Διαβατός  ................................................................................. 6
3. Παλαιοχώρι  ............................................................................. 3
4. Συκιά  ....................................................................................... 1
5. Αχθος Αρούρης  ....................................................................... 1
6. Σταυρός  .................................................................................. 0
7. Βεργίνα  ................................................................................... 0

Β’ΕΠΣΗ(Β’ΟΜΙΛΟΣ)–2ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΕΠ Βέροιας – Λευκάδια  ......................................................... 0-2
Ακαδημία Βέρ. – Αγ. Βαρβάρα  ................................................ 0-1
Ολυμπιακός Ν. – Ασώματα  ...................................................... 2-0
Αχιλλέας Νάουσας - Ραχιά  ...................................................... 3-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Αχιλλέας Ν.  ............................................................................. 6
2. Ολυμπιακός Ν.  ....................................................................... 6
3. Λευκάδια  ................................................................................. 4
4. Αγ. Βαρβάρα  ........................................................................... 3
5. Ραχιά  ...................................................................................... 3
6. Ακαδ. Βέροιας  ......................................................................... 1
7. ΑΕΠ Βέροιας  ........................................................................... 0
8. Ασώματα  ................................................................................. 0

πηγή: kerkidasport.gr
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Τέλος από το ΝΠΣ Βέροια
ο Κώστας Ντέλλας

Δεν θα συνεχίσει στο ΝΠΣ Βέροια ο έμπει-
ρος επιθετικός Κώστας Ντέλλας, ο οποίος 
ανακοίνωσε μέσω των social media την 

αποχώρησή του από την ομάδα, λόγω επαγγελμα-
τικών υποχρεώσεων.

Στο μήνυμά του αναφέρει:
Είμαι περήφανος που φόρεσα αυτή τη φανέλα έστω για 2 μήνες 

έστω και υπό αυτές τις συνθήκες....η φανέλα είναι πολύ βαριά και 
πρέπει να συνειδητοποιηθεί απ ολους μας!! θέλω να ευχαριστήσω 
τους συμπαίκτες μου τους προπονητές και την διοίκηση που συνερ-
γαστηκαμε άψογα κάτω από δυσμενείς συνθήκες και φοβερή πίεση 
χρόνου και κόσμου!! αλλά έτσι είναι στις μεγάλες ομάδες....λόγω 
επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν θα μπορέσω να προσφέρω 
πλέον ποδοσφαιρικά αλλά θα είμαι δίπλα ανά πάσα στιγμή....άφησα 
για το τέλος τους φιλάθλους που ακολουθούν παντού....θα είμαι μαζί 
σας κάθε Κυριακή....ας στηρίξουμε την ομάδα τώρα που το χρειάζε-
ται...τα λέμε από κοντά....

πηγή: kerkidasport.gr
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Συνεχίζει την αήττητη 
πορεία του στον 3ο όμιλο 
της National League 1 ο Φί-
λιππος Βέροιας, ο οποίος 
για την 3η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος φιλοξένησε 
τον Μακεδονικό και “δια πυ-
ρός και σιδήρου” κατάφερε 
να πάρει τη νίκη με 71-68.

Εκτός από τον Μακε-
δονικό, ο Φίλιππος έπρε-
πε να νικήσει, τόσο τον 
κακό του εαυτό, όσο και 
τα συνεχή διαιτητικά λά-
θη που ύψωναν εμπόδια 
στις προσπάθειες των α-
θλητών.

Στο καθαρά αγωνιστι-
κό κομμάτι, το σύνολο του 
Ευθύμη Κοθρά δεν βρέθη-
κε στην καλύτερή του μέρα 
και παρουσιάστηκε αρκετά 
νευρικό, κόντρα σε έναν 
μαχητικό Μακεδονικό. Α-
κόμα και έτσι, ωστόσο, κα-
τάφερε να βρει τον δρόμο 
για τη νίκη, με το τρίτο δε-
κάλεπτο της αναμέτρησης 
να είναι αυτό που έκρινε 
και τη θετική έκβαση της 
αναμέτρησης για την ομά-
δα της Βέροιας.

Ο αγώνας ξεκίνησε ι-
σορροπημένα, με τον 
Μακεδονικό να έχει ένα 
πολύ καλό διάστημα από 
τα μέσα της πρώτης πε-
ριόδου, μέχρι τα μέσα της 

δεύτερης, οπότε και κατά-
φερε να προηγηθεί, φτά-
νοντας την διαφορά ακό-
μη και στους 8 βαθμούς. 
Ο Φίλιππος συνήλθε και 
“μάζεψε” τη διαφορά κα-
ταφέρνοντας να πάει στα 
αποδυτήρια με τον πίνακα 
του σκορ να δείχνει το ισό-
παλο 37-37.

Η τρίτη περίοδος ήταν 
το “highlight” του σημερι-
νού απογεύματος, αφού 
με ένα επιμέρους σκορ 
στο 20-14 πήρε πλεονέ-
κτημα, το οποίο κινδύνεψε 
να χάσει στο τελευταίο δε-
κάλεπτο, με τους φιλοξε-
νούμενους να πλησιάζουν 
στους δύο πόντους. Ω-
στόσο, στο τέλος η ομάδα 
του Ευθύμη Κοθρά βρήκε 
τρόπο να διατηρήσει το 
προβάδισμα και εν τέλει 
να πάρει τη νίκη με 71-68.

Η νίκη ήταν το μόνο 
που χρειαζόταν ο Φίλιπ-
πος σε αυτή τη χρονική 
στιγμή, καθώς το επόμενο 
Σάββατο (28/10) ταξιδεύει 
στη Θεσσαλονίκη για το 
“ντέρμπι των αήττητων” με 
την ΧΑΝΘ.

«Ευχαριστούμε ξανά το 
φίλαθλο κοινό της Ημαθίας 
που επένδυσε τον χρόνο 
του στηρίζοντάς μας σε 
ακόμη ένα εντός έδρας 

ματς. Η παρουσία σας μας 
έδωσε το έξτρα κίνητρο 
που χρειαζόμασταν για να 
καταφέρουμε να πάρουμε 
αυτή την οριακή νίκη», α-
ναφέρει η ανακοίνωση του 
Φιλίππου.

Τα δεκάλεπτα: 14-15, 
37-37, 57-51, 71-68.

Διαιτητές: Χατζημπαλί-
δης-Τοπαλίδης-Κάννης

Φ ίλ ιππος  Βέρο ιας 
(Κοθράς):  Ελευθεριά -
δης 12(1), Αποστολίδης 
12(2), Ξενιτίδης 12, Κά-
τζος 13(1), Καραγιώργος 
6, Μπένας 2, Μελαδιανός 
12(2), Δημαλής 2, Κοτσά-

νος.
Μακεδονικός: Τσιρο-

γιάννης 13(1), Καμαριώ-
της 17(3), Καραγιάννης 5, 
Ζεϊμπέκης 9(3), Ανδρέου 
21, Ρουκουνάκης, Αγριό-
πουλος 3(1), Καραγιώρ-
γος, Βακουφτσής.

πηγή: kerkidasport.gr

Πήρε το «θρίλερ» με τον Μακεδονικό
ο Φίλιππος!

Μεγάλο ματς την Τετάρτη στο ΔΑΚ Νάουσας
Μεγάλο ματς θα γίνει την Τετάρτη (25/10) στο ΔΑΚ Νάουσας, όπου o Ζαφειράκης θα υποδεχθεί τον ΠΑΟΚ, στα πλαίσια της 5ης αγωνιστικής 

της Handball Premier. Η ομάδα της Νάουσας βρίσκεται στην 6η θέση του βαθμολογικού πίνακα, καθώς την προηγούμενη Τετάρτη ηττήθηκε α-
πό τον Ολυμπιακό στην Αθήνα, με σκορ 34-19.

Μέχρι σήμερα έχει στο ενεργητικό της 2 νίκες και 2 ήττες και ο ερχόμενος αγώνας είναι υψηλής βαθμολογικής σημασίας. Οι φίλαθλοι καλού-
νται να δώσουν δυναμικό παρών στο «κλειστό» της Νάουσας, για να στηρίξουν την σπουδαία προσπάθεια των αθλητών του Ζαφειράκη!

πηγή: kerkidasport.gr

Συμμετοχή του Α.Π.Σ. 
Ρωμιός στους αγώνες no gi 

jiu-jitsu στο Κιλκίς

Το Σάββατο 21 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκαν αγώνες no 
gi jiu-jitsu στο Κιλκίς από την διοργάνωση Octagon Fighting. Οι 
αθλητές του Α.Π.Σ. Ρωμιός που έλαβαν μέρος, απέδειξαν την ποιό-
τητα των προπονήσεων τους σημειώνοντας 2 νίκες οι Λαμπρογλου 
Κωνσταντίνος και Κορυτσαιος Δημήτρης όμως μία ήττα ο Χριστο-
φοριδης Διαμαντής. Ο αθλητής Κουικογλου Ηλίας απείχε από την 
διοργάνωση για λόγους υγείας.

Κωστογλίδης: «Μας 
κολακεύει η ισοπαλία...»

Μετά την λήξη του αγώνα της ομάδας του με αντίπαλο τον Πο-
σειδώνα Μηχανιώνας (1-1), ο προπονητής του Μ. Αλεξ. Αγ. Μαρί-
νας Σταύρος Κωστογλίδης δήλωσε στο kerkidasport.gr τα εξής:

«Ήταν ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι, απέναντι σε με μια ομάδα 
έμπειρη στην κατηγορία, η οποία διαθέτει αξιόλογους ποδοσφαιρι-
στές και πολύ καλό προπονητή. Μια ομάδα πολύ καλά δουλεμένη 
με αποτέλεσμα να κυριαρχήσει στο ματς.

Η ισοπαλία μας κολακεύει, αν και μετά το γκολ που πετύχαμε, 
είχαμε μια τεράστια ευκαιρία για το 2-0 και ίσως τότε να άλλαζε η 
ροή του αγώνα.

Παρόλα αυτά η προσπάθεια των παιδιών ήταν πολύ καλή ίσως 
και πάνω από αυτό που περιμέναμε και τους αξίζουν πολλά μπρά-
βο».

πηγή: kerkidasport.gr
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Δήμος Αλεξάνδρειας
Πρόγραμμα εορτασμού 

της Επετείου 
της 28ης Οκτωβρίου 1940

Ανακοινώνεται από το Δήμο Αλεξάνδρειας,  το πρόγραμμα εκδηλώσεων εορτασμού για το 
Σάββατο 28 Οκτωβρίου, το οποίο έχει ως εξής:

Γενικός σημαιοστολισμός όλων των Δημόσιων και Δημοτικών Καταστημάτων, Ν.Π.Δ.Δ. και 
Τραπεζών, καθώς και των οικιών της πόλης της Αλεξάνδρειας από την ανατολή του ηλίου της 
27ης Οκτωβρίου μέχρι τη δύση της 28ης Οκτωβρίου 2023.

Ώρα 07:30: Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των εκκλησιών.
Ώρα 08:00: Επίσημη έπαρση της Σημαίας στο χώρο του Ηρώου της πόλης της Αλεξάν-

δρειας, παρουσία ομάδας οπλιτών μέριμνας Κ.Ε.Α.Σ. Απόδοση τιμών στο Ηρώο και στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αλεξάνδρειας από τη Φιλαρμονική και από Διμοιρία της Κ.Ε.Α.Σ

Δοξολογία
Θα τελεσθεί στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.
Πέρας προσέλευσης Επισήμων ώρα 10:10
Εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από την Εκπαιδευτικό του 6ο Δημοτικού Σχολείου 

Αλεξάνδρειας κα. Λύμπου Βικτωρία.
Επιμνημόσυνη Δέηση – Κατάθεση Στεφάνων
Θα λάβουν χώρα μετά την Δοξολογία στο χώρο του Ηρώου της 

πόλεως.
Προσέλευση Επισήμων ώρα 11.15
Σιγή ενός λεπτού-Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου
Παρέλαση
Ώρα 12:00: θα πραγματοποιηθεί παρέλαση επί της οδού Βετσο-

πούλου, μπροστά από το Πνευματικό Κέντρο, από μαθητές και μαθή-
τριες των σχολείων, συλλόγων, σωματείων κλπ. με τις σημαίες τους, 
καθώς και Διμοιρίας Στρατού της Κ.Ε.Α.Σ

Σύμπραξη σχολείων
Οι έφηβοι στην αναζήτηση 
της ψυχικής τους υγείας

Με αφορμή την 10η Οκτωβρίου, 
που έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια 
Ημέρα Ψυχικής Υγείας, και στο πλαί-
σιο της διοργάνωσης δράσεων με 
σκοπό την ευαισθητοποίηση των 
μαθητών και των μαθητριών, το 6ο 
Γυμνάσιο Βέροιας προσκάλεσε στο 
σχολείο του την Παιδαγωγική Ομάδα 
του 5ου Γενικού Λυκείου που συμμε-
τείχε στο πρόγραμμα Erasmus+ με 
τίτλο «Mental Health for European 
Youth». Έτσι, μετά από σύμπρα-
ξη των δύο σχολείων,  την Πέμπτη 
19/10/2023 αντιπροσωπεία μαθητών 
και μαθητριών του Λυκείου ενημέρω-
σε τη σχολική κοινότητα του Γυμνα-
σίου για τις εμπειρίες που αποκόμισε 
και -κυρίως- για τα αποτελέσματα του 
συγκεκριμένου προγράμματος, στο 
οποίο συμμετείχαν κατά την τελευ-
ταία τριετία. 

Με οδηγούς τους μυημένους στο 
πρόγραμμα μαθητές της Γ΄ τάξης του 
5ου ΓΕΛ και συνοδοιπόρους τους 
την Γ΄ τάξη του 6ου Γυμνασίου εξε-
λίχθηκε ένα τρίωρο  αναζήτησης της 
ψυχικής υγείας των εφήβων με έναν 
άμεσο και εποικοδομητικό τρόπο. Η 
διάδραση και η επικοινωνία που ανα-
πτύχθηκε μεταξύ των μαθητών των 
δύο σχολείων πρόσφερε τα μέγιστα 
και στις δύο πλευρές.

Οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί και η 
Διεύθυνση του 6ου Γυμνασίου, που 
συμμετείχαν στη δράση, εκφράζουν 
τις ευχαριστίες τους στην Παιδαγω-
γική Ομάδα του «Mental Health for 
European Youth» και στη Διεύθυνση 
του 5ου ΓΕΛ, που τους έδωσαν την 
ευκαιρία να μοιραστούν μαζί τους αυτή την εμπειρία και να περιπλανηθούν στα μονοπάτια της ψυχικής τους υγείας.

Σήμερα ςΤετάρτη
Αιμοδοσία στο ΚΑΠΗ 

του Δήμου Αλεξάνδρειας 
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας, μέσω του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και 

Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας 
και Πολιτισμού προκειμένου να έχει τη δυνατότητα να ανταποκρίνεται 
στις ανάγκες για αίμα των δημοτών μας, καλεί νέους και παλιούς εθελο-
ντές αιμοδότες να ανταποκριθούν και να προσέλθουν στην εθελοντική 
αιμοδοσία που διοργανώνει την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023, από τις 
09:00 π.μ. έως τις 13:00 μ.μ. στο κτίριο όπου στεγάζεται το ΚΑΠΗ του 
Δήμου Αλεξάνδρειας. Την αιμοληψία αναλαμβάνει κινητό συνεργείο του 
Τμήματος Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, το οποίο αποτελείται 
από επιστημονικό προσωπικό, τηρώντας αυστηρά τους υγειονομικούς 
κανονισμούς για την προστασία των αιμοδοτών.

Κατά τη διεξαγωγή της αιμοδοσίας:
(α) Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και
(β) Θα εφαρμοστούν όλες οι προβλεπόμενες οδηγίες για την ασφαλή 

προσέλευση και συμμετοχή των εθελοντών.
Οι εθελοντές αιμοδότες κατά την προσέλευσή τους στο χώρο θα πρέ-

πει να έχουν μαζί τους την Αστυνομική Ταυτότητα και τον αριθμό ΑΜΚΑ.
Σε ανακοίνωσή του ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Στέφανος Δριστάς ανα-

φέρει: «Η συμμετοχή όλων σε αυτή τη δράση είναι ιδιαίτερα σημαντική, η 
Εθελοντική Αιμοδοσία του Δήμου Αλεξάνδρειας δεν είναι απλώς μια πρά-
ξη αγάπης, αλλά επιτακτική ανάγκη και έμπρακτη απόδειξη αλληλεγγύης 
και ανιδιοτέλειας προς τους συνανθρώπους μας που χρήζουν αίματος, 
για να ενισχύσουμε τη δύναμη της συλλογικής προσπάθειας στον αγώνα 
της ασφαλούς προσφοράς αίματος χωρίς αντάλλαγμα.

Παρακαλούνται οι Δημότες που αιτήθηκαν να τους χορηγηθεί αίμα και 
δεν επέστρεψαν τις φιάλες, όπως όφειλαν να κάνουν εντός δυο μηνών, 
να προσέλθουν την ημέρα αυτή ώστε να ξεχρεώσουν τις φιάλες που ο-
φείλουν ενισχύοντας τα αποθέματα αίματος του Δήμου μας.

Όσοι αδυνατούν να προσέλθουν την ημέρα αυτή μπορούν να α-
πευθυνθούν άμεσα στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας, 
καθημερινά ή και Σαββατοκύριακο και να δηλώσουν ότι θέλουν να συ-
νεισφέρουν για την ενίσχυση της Ομάδας Εθελοντών Αιμοδοτών Δήμου 
Αλεξάνδρειας και παράλληλα να ενημερώσουν την Κοινωνική Υπηρεσία 
του Δήμου στα τηλέφωνα 23330-53071 και 53072 ώστε να γίνει σχετική 
καταχώρηση στο Μητρώο.

Εάν δεν αναπληρωθούν οι οφειλές που εκκρεμούν έως σήμερα ο Δή-
μος Αλεξάνδρειας δεν θα μπορέσει να καλύψει τις ανάγκες των Δημοτών 
που δεν είναι αιμοδότες, λόγω έλλειψης αίματος».
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Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το διάστημα από 23 έως 27 Οκτωβρίου κατόπιν ευ-
γενούς προσκλήσεως του Μακαριωτάτου Πατριάρχου 
Ρουμανίας κ. κ. Δανιήλ θα μεταφέρει την Ιερά Εικόνα 
της Παναγίας Σουμελά στο Βουκουρέστι, όπου θα λάβει 
μέρος στις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου 
Δημητρίου, πολιούχου της πόλεως.

Την Πέμπτη 26 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει 
στη σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα ανα-
πτύξει το θέμα: «Εγκώμια του Καβάσιλα για τον Μεγαλο-
μάρτυρα Δημήτριο» μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Το Σάββατο 28 Οκτωβρίου θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα τελέ-
σει Δοξολογία για την εθνική εορτή.

Πρόσκληση σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του «Έρασμου»

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα 
μέλη του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης 
με το διακριτικό τίτλο  «ΕΡΑΣΜΟΣ» στις 3 
(τρεις) Νοεμβρίου 2023 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου (Μ. 
Αλεξάνδρου 17, Βέροια) 1ος (πρώτος) όροφος, 
με θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

- Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
- Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η διαδικασία θα επαναληφθεί στις 
10 του ιδίου μηνός, ημέρα Παρασκευή στο ίδιο μέρος, την ίδια ώρα

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-
δονία 2021-2027» Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο

Με τιμή για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων 

Κέντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους ΚΑ-
ΤΩΘΙ για τις δωρεές τους ;

1. Τον κ. Δαμιανίδη Αθανάσιο για την οικονομική δωρεά 
του αντί στεφάνου υπέρ αναπαύσεως του αγαπημένου κου-
μπάρου του Δαμιανίδη Μιχάλη. 

Ο θεός ας τον αναπαύσει οπλίζοντας με υπομονή τους 
οικείους του.

2. Το κατάστημα με είδη προικός «ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΙΔΗΣ» 
για την προσφορά υφασμάτων για τις ανάγκες των εργαστή-
ριων μας. 

3. Τον κ. Καραμελίδη Κυριάκο για την προσφορά κυδωνι-
ών στο εργαστήρι ζαχαροπλαστικής μας. 

 Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων 
Ναούσης και η Ιερά Μητρόπολη 

αρωγοί στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Ναούσης

 Την Παρασκευή 20 Οκτωβρίου το μεσημέρι ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
μετέβη στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης στη Νάουσα.

Σε μία σεμνή κλειστή τελετή επιδόθηκε στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ. η επιταγή 
με τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν για την ενίσχυση του σχολείου 
από την φιλανθρωπική εκδήλωση «Χέρι με Χέρι, η παράδοση της 
Ελλάδας» που διοργάνωσε η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας 
– Εθνική Βιβλιοθήκη Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» που πραγ-
ματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας με τη συμμετοχή πολιτιστικών συλλόγων.

Ο κ. Παντελεήμων και ο Πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Πο-
ντίων Ναούσης κ. Φώτης Φανιάδης παρέδωσαν την επιταγή στην 
Διευθύντρια του σχολείου κ. Ασλανίδου προκειμένου να αγοραστεί 
εξοπλισμός για την δημιουργία μίας σύγχρονης αίθουσας πολυαι-
σθητηριακής ολοκλήρωσης.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, συνεχάρη τη Διευθύ-
ντρια και το εκπαιδευτικό προσωπικό για το σπουδαίο έργο που 
επιτελούν και ευχήθηκε ο Θεός να δίνει δύναμη στη διακονία τους.

Ευχαριστήρια Φιλοπτώχου
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της Φιλοπτώχου Αδελ-

φότητας Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους προ-
σφορά: Τους συγκατοίκους της οικοδομής , για τη δωρεά των 140 
ΕΥΡΩ στη μνήμη του αγαπημένου τους Πάρη Σπυρόπουλου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι  της Φιλοπτώχου Α-
δελφότητας Κυριών Βέροιας, ευχαριστούν για την ευγενική τους 
προσφορά:

1) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ,  στη μνήμη του 
πατέρα του Σταύρου.

2) Τον κ. Ντασταμάνη Αθανάσιο για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, για 
τις ανάγκες του συσσιτίου.

3) Την κυρία Ξυλοφόρου Ελισάβετ για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, 
υπέρ προσφιλών νεκρών.

4) Την κ. Λάσκαρη Μαρία για τη δωρεά των 50 ΕΥΡΩ, υπέρ 
προσφιλών νεκρών.

5) Τον κ. Γκαλίτσιο Φώτη για τα δύο κοτόπουλα.
6) Την κ. Γιαννούλα για τα πέντε λίτρα λάδι, οκτώ πακέτα ζυμαρι-

κά, δύο κιλά ρύζι.
7) Την κ. Σάρρα Δέσποινα για τα τέσσερα τσουβαλάκια αλεύρι.
8) Τον κ. Παπαγιάννη για τα δύο πεντάλιτρα λάδι.
9) Ανώνυμο κύριο για τα δέκα πακέτα μακαρόνια.
10) Ανώνυμη κυρία για τα έξι κοτόπουλα, μακαρόνια , κριθαράκι, 

λάδι και είκοσι ψωμιά.
11) Ανώνυμος κύριος για τα πέντε λίτρα λάδι.
12) Την κ. Καρανίκα για τα τρία κοτόπουλα, στη μνήμη της θείας 

της.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 27 Ο-

κτωβρίου 2023 στον Ιερό Ναό Πα-
ναγίας Περιβλέπου (Μπιζανίου) Βέ-
ροιας ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας θεί-
ας

ΕΡΜΙΟΝΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

-ΠΙΠΕΡΤΖΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού Αγ. Αναργύρων

Η βία είναι ντροπή. 
Το να μιλήσεις 

γι’ αυτήν δεν είναι!
Έλα στον Ξενώνα 
του «Έρασμου»

Η ενδοοικογενειακή ή οποια-
δήποτε άλλης μορφής βία είναι 
μια ανοιχτή και χρόνια  «πληγή» 
των ανθρώπων της διπλανής μας 
πόρτας, που είτε οι ίδιοι,  είτε οι 
εγγύς και μακράν συγγενείς, γεί-
τονες και συνάνθρωποί τους δε 
τολμούν ή δε θέλουν ν’ αγγίξουν 
και να θεραπεύσουν! Πόσο μάλ-
λον να μιλήσουν, να καταγγείλ-
λουν  και να απευθυνθούν τόσο 
τα ίδια τα θύματα, όσο και ο πε-
ρίγυρος, στις αρμόδιες δομές της 
τοπικής μας κοινωνίας.

Βγες από την αδράνεια, το φό-
βο και την αναβλητικότητα σήμερα και μίλα!

Κάνε το πρώτο βήμα για τη ζωή σου και απευθύνσου στο 
Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, τηρώντας απο-
λύτως το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας και  απορρήτου,  
αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο θυμάτων βίας (και μητέρας 
– παιδιού) ανεξαρτήτως φύλου, καταγωγής, κοινωνικής, οικονο-
μικής επιφάνειας, πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ 
στέγη, διατροφή, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχοκοινωνική 
στήριξη και νομική συμβουλευτική, παρέχοντας τη δυνατότητα 
σταδιακής ενδυνάμωσης και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και ερ-
γασιακής επανένταξης, στο μέτρο του εφικτού.  

Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη χάνεις χρόνο!
Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήριξης του «Έ-

ρασμου» 2331074073
Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.veria@gmail.com
Έλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα δυάρι, 64 τ.μ., 4ος 

όροφος, ασανσέρ, δια-

μπερές, ωραία θέα, ανα-

καινισμένο, θερμομόνω-

ση, ενεργειακά αναβαθ-

μισμένο, οδός Μακεδο-

νομάχων Βέροια. Τηλ.: 

6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 75 τ.μ 1ος, Α.Θερμ.κοπλαμ,παραθ.πορτα ασφα-
λειας55000€
ΣΤΑΥΡΟΣ 60τ.μοροφος+60 Καταστημα στον κεντρικο επιπλω-
μενο+οικοπ.60000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΠΡΩΤΕΑ 95 τ.μ 1ος 2ΔΣ-Κ A/C,K.Θερμανση 280€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενική αξία διαμέρισμα 1ου 

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. 

Τηλ.: 2331 300901, 6944 

555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα 64 τ.μ., στην οδό Μακε-

δονομάχων, 2ΔΚWC, πλή-

ρης ανακαίνιση, θερμομόνω-

ση, καινούργια κουφώματα, 

2 κλιματιστικά, διαμπερές, 

θέα, 4ος όροφος, ασανσέρ. 

Τιμή ενοικίου 300 ευρώ. Τηλ.: 

6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά -

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος,  σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοι-

κ ιάζετα ι  κατάστημα 250 

τ.μ., Βύρωνος 50, πρώην 

παιδότοπος, 50 μ. από το 

πάρκο, για την ίδια χρή-

ση ή για οποιαδήποτε άλ-

λη επαγγελματική χρήση. 

Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατη-

γορίας, ΠΕΙ και ψηφιακό 

ταχογράφο απο εταιρία. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

2331026326 από 8:30-15:30 

η αυτοπροσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α-

πό 25- 45 ετών για την εται-

ρεία «ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα 

γραφείου, για τη θέση του 

μονταδόρου. Απαραίτητη 

προϋπόθεση δίπλωμα Π.Ε.Ι. 

Πληρ. στο τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτροσυ-

γκολλητής από την επιχεί-

ρηση Τζάκια «Φωτιάδης». 

Πληρ. τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN

MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη 

εμπειρία σε αντίστοιχη εμπο-

ρική εταιρία θα ληφθεί υπό-

ψη. Αποστολή βιογραφικών : 

career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικιωμένων. Τηλ.:  6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

14 ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023www.laosnews.gr

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Ο Κασσελάκης διέγρα-
ψε Βίτσα, Σκουρλέτη και Φίλη. 
Η χερσαία επίθεση άρχισε…

P Αυτός μέχρι και μουστάκι 
θα τους βάλει να ξυρίσουν.

P  Τουλάχιστον στους γά-
μους, η φαγούρα ξεκινά μετά 
την πρώτη επταετία.

P Η ελπίδα πεθαίνει τελευ-
ταία. Ξέρετε εμένα πόσες φορές 
με διέγραψε και με επανενέγρα-
ψε η αγάπη;

P Πολλώ μάλλον τώρα που 
μπήκαμε στον δεύτερο χρόνο 
κλιμακτηρίου. Όσο ζω ελπίζω 
κι εγώ.

P Μάλλον, όσο ζω πήζω.

P Ήταν στραβό το κλίμα, το έφαγε κι η κλιμα-
κτήριος.

P Όταν η ζωή σε φτάνει στα όρια, λέει, το κάνει 
για να τα ξεπεράσεις. Ναι, αλλά τι γίνεται όταν δεν σ’ 
αφήνει η γυναίκα σου;

P Είχε προμελετημένο σχέδιο. Φανταστείτε 
ότι πάντα με νευρίαζε όταν ήταν να τινάξουμε τα 
χαλιά.

P Τον παράδεισο δεν τον είδαμε ακόμη, αλλά για 
την κόλαση ρωτήστε έναν σώγαμπρο.

P Η δε πραγματική κόλαση δεν θα μπορούσε 
να είναι αλλού από τη Μέση Ανατολή.

P Ό,τι πιο κοντινό σε παράδει-
σο μέχρι τώρα είναι μια μερίδα κε-
φτεδάκια με τηγανιτές πατάτες και 
τζατζίκι.

P Θα κάναμε χρυσές δουλειές 
αν αυτές οι επενδυτικές βαθμίδες 
είχαν γεύση ελαιόλαδου.

P Τώρα και στις λίστες γάμου 
πλέον η πεντάλιτρη συσκευασία. 
Για στενούς συγγενείς, προτείνεται 
τενεκές.

P  Κανένας άντρας δεν έχει 
κοιλιά σε διαφήμιση μπύρας και 
καμιά γυναίκα δεν έχει νεύρα σε 
διαφήμιση σερβιέτας. Έχουν ξε-
περάσει και τους πολιτικούς αυ-
τοί οι διαφημιστές.

P Και:
Είναι λοιπόν η γυναίκα ενός τύ-

που, ο οποίος βρίσκεται διαρκώς 
στο νοσοκομείο με κρίσεις. Τη μία 
πέφτει σε κώμα, την άλλη γίνεται 
καλύτερα κ.ο.κ. Παρόλα αυτά, αυτή ήταν στο πλευρό 
του κάθε μέρα, κάθε ώρα, κάθε λεπτό. Σε μια στιγμή, 
και εκεί που καθόταν και τον κοίταζε στο κρεβάτι του 
νοσοκομείου, αυτός ανοίγει λίγο τα μάτια του και της 
ψιθυρίζει με βαρύ τόνο:

-Ξέρεις κάτι; Ήσουν πάντα στο πλευρό μου σε 
όλες μου τις δύσκολες στιγμές… Όταν απολύθηκα 
από τη δουλειά μου, ήσουν εκεί να με παρηγορή-

σεις. Όταν η επιχείρησή μου απέτυχε, ήσουν εκεί να 
με υποστηρίξεις, όταν με πυροβόλησαν στο δάσος, 
ήσουν εκεί, όταν χάσαμε το σπίτι, ήσουν πάντα μαζί 
μου… Τώρα που η υγεία μου κλονίστηκε, είσαι συνε-
χώς στο πλευρό μου… Λοιπόν ξέρεις κάτι;…

-Τι αγάπη μου; τον ρωτάει εμφανώς συγκινημένη 
εκείνη.

-Τελικά είσαι πολύ γρουσούζα!
Κ.Π.

Έλεγχο σε πολυεθνικές επιχειρήσεις 
για τα περιθώρια κέρδους τους πραγμα-
τοποιεί αυτό το διάστημα το υπουργείο 
Ανάπτυξης ενώ διεξάγεται και μελέτη για 
να διαπιστωθεί σε ποια από τα προϊόντα, 
που πωλούνται στην ελληνική αγορά, 
υπάρχει μεγάλη διαφορά στο ράφι σε 
σχέση με τις άλλες χώρες της ΕΕ.

   Αυτό αποκάλυψε ο υπουργός Α-
νάπτυξης Κώστας Σκρέκας μιλώντας 
χθες το πρωί στην ΕΡΤ ενώ υπογράμμι-
σε πως, μέχρι τώρα, για 213 κωδικούς 
προϊόντων οι προμηθευτές τους έχουν 
ενημερώσει το υπουργείο ότι προχωρούν 
άμεσα σε μείωση τιμής, τουλάχιστον 5% 
για ένα εξάμηνο.

Τετράπτυχο αντιμετώπισης του 
πληθωρισμού

   Όπως σημείωσε ο κ. Σκρέκας, η κυ-
βέρνηση έχει ένα τετράπτυχο αντιμετώπισης των πληθωριστικών πιέσε-
ων: πρώτον με τη στήριξη του εισοδήματος, δεύτερον με τον έλεγχο της 
αγοράς και την πάταξη της αισχροκέρδειας, τρίτον με την τόνωση του 
ανταγωνισμού και τέταρτον με την ενδυνάμωση του καταναλωτή. Η αιχ-
μή των μέτρων που εφαρμόζει το υπουργείο Ανάπτυξης, συμπλήρωσε 
ο ίδιος, έχει να κάνει με την εξάλειψη του φαινομένου του πληθωρισμού 
και της απληστίας.

   «Διενεργούμε ελέγχους, έχουμε θέσει ένα πλαφόν στο περιθώριο 
κέρδους των εταιρειών. Όποια εταιρεία, όποιος προμηθευτής ξεπερνάει 
το περιθώριο κέρδους το οποίο προσδιορίζεται από το νόμο, τότε επι-
βάλλονται βαριά πρόστιμα και ανακοινώνονται ποιοι είναι οι παραβάτες. 
Αυτό το έχουμε κάνει ήδη και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε» σημείωσε 
ο υπουργός.

   Μιλώντας για τις διαφορετικές τιμές σε ίδια προϊόντα σε Ελλάδα 
και άλλες χώρες της ΕΕ, μεταξύ των οποίων και τα απορρυπαντικά, 
τόνισε ότι πρόκειται για ένα πρόβλημα το οποίο δεν εμφανίστηκε τώρα, 
είναι διαχρονικό αλλά λαμβάνονται μέτρα για να σταματήσει αυτό το 
φαινόμενο.

   «Αυτή τη στιγμή ελέγχονται και οι πολυεθνικές εταιρείες που εισά-
γουν απορρυπαντικά, προϊόντα προσωπικής φροντίδας. Ελέγχονται για 
το περιθώριο κέρδους και εφόσον διαπιστωθεί ότι βγάζουν παραπάνω 
χρήματα από το 2023 σε σχέση με το 2021 θα επιβληθούν πολύ ισχυρά 
πρόστιμα και δεν θα διστάσουμε να το ανακοινώσουμε» σημείωσε ο κ. 
Σκρέκας.

   Επιπλέον, το υπουργείο διεξάγει μελέτη για το ποια προϊόντα που 
πωλούνται στην ελληνική αγορά κι έχουν μεγάλη διαφορά στην τιμή σε 
σχέση με τις άλλες χώρες στην ΕΕ. Και όπως είπε, εφόσον οι εξηγήσεις 
που θα λάβουν δεν είναι δικαιολογημένες τότε θα ληφθούν τα ανάλογα 
μέτρα.

   «Εφόσον δούμε τι δεν προσαρμόζονται στις ανάγκες του ελληνικού 
νοικοκυριού, θα αναγκαστούμε να αναλάβουμε ισχυρά μέτρα και βεβαί-
ως περιμένουμε από την Επιτροπή Ανταγωνισμού να λάβει και εκείνη 
μέτρα πέρα από τις διαπιστώσεις», συμπλήρωσε. Πρόσθεσε μάλιστα 
ότι στο υπουργείο Ανάπτυξης περιμένουν και από την Ευρωπαϊκή Ε-
πιτροπή Ανταγωνισμού να κάνει ελέγχους και να επιβάλλει πρόστιμα 
όπου χρειάζεται.

   Ερωτηθείς για το εάν έχει καθυστερήσει η κυβέρνηση να λάβει 
μέτρα για το θέμα της ακρίβειας τόνισε ότι δεν ισχύει αυτή η εκτίμηση, 

αλλά αντίθετα, όπως ση-
μείωσε : «θα πρέπει να κα-
ταλάβουν όλοι ότι η ελληνι-
κή αγορά δεν είναι «μπάτε 
σκύλοι αλέστε κι αλεστικά 
μη δίνετε». Θα προστατεύ-
σουμε τους Έλληνες κατα-
ναλωτές και την ελληνική 
οικογένεια και είμαστε απο-
φασισμένοι να το κάνουμε 
αυτό».

   Επιπλέον, αναφέρ-
θηκε στη «μόνιμη» μείωση 
της τιμής των προϊόντων 
στα σούπερ μάρκετ με τη 
σήμανση με ειδικά καρτε-
λάκια λέγοντας ότι: «Μέχρι 
23 Οκτωβρίου, έχουμε 213 
κωδικούς προϊόντων που 

οι προμηθευτές μας έχουνε επικοινωνήσει ότι προχωρούν άμεσα σε 
μόνιμη μείωση τιμής. Αυτό είναι κάτι που γίνεται για πρώτη φορά στην 
Ευρώπη. Τέτοια πρωτοβουλία δεν έχει λάβει καμία άλλη Ευρωπαϊκή 
χώρα.

   Η Ελλάδα, για πρώτη φορά παίρνει τέτοια πρωτοβουλία να μει-
ωθούν οι τιμές, όχι να σταθεροποιηθούν. Τους δίνουμε την ευκαιρία 
να μειώσουν τις τιμές των προϊόντων τους για τουλάχιστον έξι μήνες 
και για τουλάχιστον 5%, το επόμενο διάστημα, στο ράφι, ώστε να βο-
ηθήσουν τα ελληνικά νοικοκυριά. Μια πρωτοβουλία στην οποία έχουν 
μέχρι στιγμής ενταχθεί 213 προϊόντα εταιρειών μεταξύ των οποίων και 
πολυεθνικών και ο στόχος μας είναι να ξεπεράσουμε τα 500 προϊόντα 
στα ράφια των σούπερ μάρκετ ενώ βλέπουμε ότι οι μειώ-
σεις ξεκινάνε από 5% και μπορούν να φτάσουνε μέχρι και 
10% - 12%».

   Απαντώντας σε ερώτηση για το θέμα του πληθωρι-
σμού στα τρόφιμα υποστήριξε ότι τον Σεπτέμβριο έπεσε 
στο 9,6%, όταν η Ισπανία είναι 10,5%. «Είμαστε σχεδόν 
μια μονάδα χαμηλότερα σε ότι αφορά τον πληθωρισμό 
τροφίμων από ό,τι η Ισπανία. Τους προηγούμενους μήνες 
πράγματι η Ελλάδα είχε αρκετά πιο μεγάλο πληθωρισμό 
τροφίμων απ’ ότι ο μέσος όρος της Ευρώπης» είπε προ-
σθέτοντας πως, με μια σειρά από μέτρα που πήρε η κυ-
βέρνηση αρχίζει να τονώνεται ο ανταγωνισμός και να απο-
κλιμακώνονται οι τιμές. Ενδεικτικά ανέφερε, μετά το παρα-
τηρητήριο τιμών στη χονδρική για τα οπωροκηπευτικά, την 
υποχρέωση που έχει υιοθετηθεί για τα σούπερ μάρκετ να 
δηλώνουν ποιες είναι οι τιμές των φρούτων και των λαχανι-
κών στην πλατφόρμα e-katanalotis και έτσι οι καταναλωτές 
να γνωρίζουνε εύκολα από που θα αγοράσουν φτηνότερα 
οπωροκηπευτικά.

   Οι έλεγχοι θα ενταθούν
   Ο υπουργός σημείωσε «...για να μην παρεξηγηθούμε, 

δεν σημαίνει όλα αυτά που λέω ότι έχουνε λύσει το πρόβλη-
μα. Εμείς λέμε ότι η μάχη κατά της ακρίβειας είναι συνεχής 
και δεν σταματάει και δεν θα χαλαρώσουμε.

   Και ίσα-ίσα θα ενταθούν ακόμα περισσότερο και οι 
έλεγχοι για το περιθώριο κέρδους, αλλά και η προσπάθεια ο 
καταναλωτής να έχει χαμηλότερες τιμές σε βασικά προϊόντα 

ανάγκης. Αυτό λοιπόν θα συνεχίσει και πιστεύουμε πραγματικά ότι θα 
αρχίσει να φέρνει αποτελέσματα».

   Επίσης πρόσθεσε: «Από ένα σημείο και μετά βεβαίως πρέπει 
να πούμε ότι η αγορά λειτουργεί και με τους κανόνες προσφοράς και 
ζήτησης. Εμείς λοιπόν τι κάνουμε; Για να μην αφήσουμε ανεξέλεγκτη 
την αγορά πάμε και βάζουμε ένα πλαφόν στο περιθώριο κέρδους και 
πάμε και ελέγχουμε όχι μόνον τα σούπερ μάρκετ που είναι ο τελευταίος 
κρίκος στην αλυσίδα, πάμε και ελέγχουμε όλη την εφοδιαστική αλυσίδα 
πριν από τα σούπερ μάρκετ και έτσι ερχόμαστε και όποιος κερδίζει πα-
ραπάνω, όποιος αισχροκερδεί δυστυχώς του επιβάλλεται βαρύ πρόστι-
μο και ανακοινώνεται, για να γνωρίζουν και οι πολίτες ποιοι είναι αυτοί 
οι οποίοι δε σέβονται τις ανάγκες του νοικοκυριού και προσπαθούν να 
κερδίσουν παραπάνω σε μια δύσκολη περίοδο». 

Οι εταιρείες να σεβαστούν την ανάγκη των νοικοκυριών
Αναφερόμενος στο κόστος που έχει το μέτρο της μείωσης τιμών 

κατά τουλάχιστον 5% για ένα εξάμηνο για τις ίδιες τις επιχειρήσεις ο 
υπουργός τόνισε: «Πρέπει και οι εταιρείες να καταλάβουν ότι πρέπει να 
σεβαστούν την ανάγκη των νοικοκυριών, γιατί άμα καταστραφεί η αγο-
ραστική δύναμη του νοικοκυριού, θα καταστραφούνε και αυτές.

   Δεν πρέπει να μειώσουν τις τιμές μέσα από μία διάθεση κοινωνι-
κής αλληλεγγύης, αλλά και από μία πρόνοια ώστε να έχουνε βιώσιμες 
επιχειρήσεις στο μέλλον.   Γιατί όπως καταλαβαίνετε ότι άμα φτάσουν 
τα προϊόντα σε υψηλές τιμές, κανείς δεν θα αγοράσει τα προϊόντα τους»

   Ο υπουργός επανέλαβε ότι η μείωση του ΦΠΑ δεν είναι ένα μέτρο 
που απέδωσε τα αναμενόμενα στις χώρες που το υιοθέτησαν ενώ ανα-
φορικά με την υψηλή τιμή που πωλείται το τυποποιημένο έξτρα παρ-
θένο ελαιόλαδο ο κ. Σκρέκας δήλωσε ότι είναι ένα πρόβλημα το οποίο 
δεν είναι ελληνικό και μας έρχεται και αυτό από το εξωτερικό γιατί έχει 
μειωθεί πολύ η παραγωγή.

(ΑΠΕ – ΜΠΕ)

K. Σκρέκας: Μέχρι σήμερα έχουν μειωθεί οι τιμές 
σε 213 προϊόντα, με στόχο να ξεπεράσουν τα 500


	25_10_23f1
	251023g 1
	25_10_23f3
	25_10_23f4
	25_10_23f5
	25_10_23f6
	25_10_23f7
	251023g 2
	251023g 3
	25_10_23f10
	25_10_23f11
	251023g 4
	251023g 5
	251023g 6
	251023g 7
	25_10_23f16

